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Κύριε πρωθυπουργέ,
λύστε την δύσκολη εξίσωση 
των μέτρων της πανδημίας

  Και να ‘μαστε στην καρδιά του καλοκαιριού από 
σύσκεψη σε σύσκεψη η κυβέρνηση για να βρει 
φόρμουλα μέτρων για να αντιμετωπίσει το 4ο κύμα 
της πανδημίας που υπάρχουν φόβοι ότι δεν περιμένει 
το φθινόπωρο. Η καμπάνια ενημέρωσης και τα 
αποτελέσματα του εμβολιασμού έχουν «καθίσει», 
ένα αλαλούμ στην εστίαση και τον τουρισμό, με 
το μεγαλύτερο φάουλ από κυβερνητικής πλευράς 
να προσπαθεί να πετάξει την καυτή πατάτα στους 
επαγγελματίες και να μετακυλήσει ταυτόχρονα και 
την ευθύνη για ελέγχους και τεστ. Μα είναι δυνατό 
να ρίχνεις το μπαλάκι στους επαγγελματίες για να 
ελέγχουν τους πελάτες τους; Και τους επαγγελματίες 
ποιος θα τους ελέγχει αν ελέγχουν;;;Φαύλος κύκλος…
Αυτές όμως είναι οι δύσκολες «εξισώσεις», που θα 
πρέπει οι κυβερνώντες(εκάστοτε) να τις λύνουν και όχι 
να πετούν την μπάλα στην κερκίδα! Οι επαγγελματίες 
της εστίασης και του τουρισμού έχουν όλη την καλή 
διάθεση να βοηθήσουν, αλλά όχι να έρχονται σε 
δύσκολη θέση ή να μαλώνουν με τους πελάτες τους. 
Η εκστρατεία ενημέρωσης και πειθούς του κοινού για 
την ανάγκη εμβολιασμού δεν πρέπει να εξαντληθεί σε 
κάποιες μεμονωμένες κινήσεις, αλλά πρέπει να είναι 
σταθερή, πολύπλευρη και διαρκής μέχρι να επιτευχθεί 
ο επιδιωκόμενος σκοπός. Μέχρι τότε η κυβέρνηση θα 
πρέπει να βρίσκει τις λύσεις στα δύσκολα!   

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΘετικήηΕπιτροπήγιατονεθελοντικόεμβολιασμό
τωνεφήβων15-17ετών

Τηνθετική γνώμη της ΕθνικήςΕπιτροπήςΕμβο-
λιασμώνγια τονεθελοντικόεμβολιασμό τωνεφήβων
15-17 ετών, με γονικήσυναίνεση πάντα, μετάφερε
χθεςηΠρόεδροςΜαρίαΘεοδωρίδου,εκτιμώνταςότι
ο εμβολιασμός των εφήβων είναι έναασφαλέςβήμα
προς την κανονικότητα της εκπαίδευσης και της κοι-
νωνικήςζωήςκαιθαεπαναφέρειτηχαράστουςνέους
που τόσο ταλαιπωρήθηκαν από την επιδημία της
Covid. «Ταάτομαπουαπειλούνται ιδιαίτερααπό τη
μετάλλαξηΔέλταείναιταανεμβολίασταάτομα,άτομα
που λόγωχρόνιων νοσημάτωνδεν ανταποκρίθηκαν
στονεμβολιασμόκαιάτομακάτωτων18ετών»,υπο-
γράμμισεηκυρίαΘεοδωρίδου.Πρόσθεσεότιόλατα
εμβόλιαπροστατεύουναπότημετάλλαξηκαιειδικότε-
ρα:PfizerκαιModernaστο96%,

ΑstraZeneca στο 92%, Johnson&Johnson στο
85%.Ταπαιδιάκαιοιέφηβοιέχουνμικρόαλλάυπαρκτόκίνδυνονόσησηςκαισπάνιαπαρουσιάζουνένασύνδρομομε
θνητότητα1,2%ενώείναιυπόμελέτητοσύνδρομοpostcovid,ανέφερεηΠρόεδροςτηςΕθνικήςΕπιτροπήςΕμβολια-
σμών,προετοιμάζονταςπροφανώςτοέδαφος…

Προαιρετικά,τηνΚυριακή11Ιουλίου
ανοιχτήηΑγορά

Μια εβδομάδα νωρίτερα ξεκί-
νησανοι εκπτώσειςκαιχθεςφαί-
νεταινακατέληξεοεμπορικόςκό-
σμοςγιατηνανοιχτήΚυριακή.Ό-
πωςανακοινώθηκε, τα  καταστή-
ματαθαπαραμείνουνπροαιρετικά
ανοιχτά την Κυριακή 11 Ιουλίου
2021, με προτεινόμενο ωράριο
λειτουργίαςαπό11:00έως18:00,
και αναμένουν το καταναλωτικό
κοινό να καλύψει τις ανάγκες του
επιλέγοντας από μεγάλη γκάμα
προϊόντων, σε χαμηλές τιμές,
πραγματοποιώνταςτιςαγορέςτου
μεασφάλεια.

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο τμήμα Βέροιας-Κουλούρας, 
λόγω εργασιών διαγράμμισης

Για την ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυ-
κλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων ατυ-
χημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του
κοινού κατά τις εργασίες διαγράμμισης του
οδοστρώματος επί της ΕγνατίαςΟδού ηΔι-
εύθυνσηΑστυνομίαςΗμαθίας αποφάσισε τον
κατάπερίπτωσηαποκλεισμό της δεξιάς ή της
αριστερήςλωρίδαςκυκλοφορίαςκαιστουςδύο
κλάδους κυκλοφορίας του τμήματος (Α/Κ)Βέ-
ροιας - (Α/Κ) Κουλούρας της ΕγνατίαςΟδού
καθώςεπίσηςκαιστουςΑνισόπεδουςΚόμβους
ΒέροιαςκαιΚουλούρας.

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμο-
σθούνέωςκαιτις29-10-2021,απότηνανατο-
λήέωςτηδύσητουηλίου.

Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών,
θα εφαρμόζεται εργοταξιακή σήμανση καθώς
καιταμέτραασφάλειας.

Ραφαέλα Καρά:
Έφυγε χθες
από τη ζωή,

αφού άφησε εποχή!
Ηθοποιός, τραγουδίστρια και πολυαγαπημένη

τηλεπαρουσιάστρια,ηΡαφαέλαΚαρά,άφησεχθες
Δευτέρα5 Ιουλίου,τηντελευταίατηςπνοήσεηλι-
κία78ετών.Καιποιοςδεντηνθυμάταιστηνεποχή
της,ακόμακαιστηνΕλλάδα…Μίααπότιςσημαντι-
κότερεςshowwomenπουμαγνήτιζεεπίχρόνιατον
φακόμετοδικότηςμοναδικόστυλκαιενέργεια.Ο
καλλιτεχνικός κόσμος και ο χώρος του θεάματος
τηςΙταλίαςαλλάκαιτηςΕυρώπης,τηναποχαιρετά
μεσυγκίνησηκαιέναμεγάλο«ευχαριστώ».

Ψηφιοποιείται και απλοποιείται η εγγραφή ετεροδημοτών 
στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγου

Ψηφιοποιείται καιαπλοποιείται ηδιαδικασία εγγραφής των ετεροδημοτώνστους ειδικούς εκλογικούςκαταλόγουςμε
απόφασηΒορίδηκαισυστήνεταιειδικήηλεκτρονικήεφαρμογήμέσωτηςοποίαςοιενδιαφερόμενοιεκλογείςαποκτούντη
δυνατότηταναεγγράφονταιηλεκτρονικάστουςειδικούςεκλογικούςκαταλόγουςετεροδημοτών,προκειμένουναμπορούν
ναψηφίσουναπότοντόποδιαμονήςτους,τουςσυνδυασμούςτηςεκλογικήςτουςπεριφέρειας.Ηειδικήεφαρμογήέχει
τεθείσελειτουργίακαιφιλοξενείταιστηνηλεκτρονικήδιεύθυνσηhttps://aitiseis.eterodimotes.gov.gr

Ηδιαδικασίαεγγραφήςτωνετεροδημοτώνστηνηλεκτρονικήεφαρμογήαπαιτείτρίααπλάβήματακαιμετηνεπιτυχή
υποβολήτηςαίτησηςαποδίδεταιαυτόματααριθμόςπρωτοκόλλου,οοποίοςαποστέλλεταιστοηλεκτρονικόταχυδρομείο
τουεκλογέα.

Ηηλεκτρονικήεφαρμογήδίνειστονεκλογέατοδικαίωμαναμεταβάλλειταστοιχείατουανάπάσαστιγμήήναδιαγρα-
φείαπότουςειδικούςεκλογικούςκαταλόγουςετεροδημοτώνμετηνυποβολήμίαςαπλήςαίτησης.
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Συλλήψεις 
για κατοχή 
ηρωίνης και 

καταδικαστική 
απόφαση  

Συνελήφθη στις 2 Ιουλίου το βρά-
δυ σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, 
από αστυνομικούς της Ομάδας Δί-
ωξης Ναρκωτικών του Τμήματος Α-
σφάλειας Βέροιας, μία αλλοδαπή 
γυναίκα, διότι σε έλεγχο βρέθηκαν 
στην κατοχή της και κατασχέθηκαν 5 
συσκευασίες που περιείχαν ηρωίνη, 
συνολικού βάρους 7,2 γραμμαρίων 
και το χρηματικό ποσό των 190 ευ-
ρώ. 

Συνελήφθη επίσης την ίδια ημέρα 
το πρωί σε περιοχή της Ημαθίας, 
από αστυνομικούς του Τμήματος Α-
σφάλειας Νάουσας, ένας ημεδαπός 
άνδρας, καθώς σε βάρος του εκκρε-
μούσε μία καταδικαστική απόφαση 
του Μονομελούς Εφετείου Κακουρ-
γημάτων Θεσσαλονίκης, σύμφωνα 
με την οποία του επιβλήθηκε ποινή 
φυλάκισης 4 ετών, για φοροδιαφυγή.

Δήμος Νάουσας: Πρόγραμμα τακτικού πλυσίματος 
κάδων από την Υπηρεσία Καθαριότητας  

-Οδηγίες προς τους δημότες για την απόρριψη των οικιακών απορριμμάτων
Το τακτικό πλύσιμο όλων των κάδων μηχανικής αποκομιδής 

απορριμμάτων, κατά την διάρκεια της θερινής περιόδου, υλοποιεί 
η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Νάουσας, η οποία ζητά και 
τη συνεργασία των δημοτών για την τοποθέτηση των οικιακών 
απορριμμάτων, με σκοπό τον περιορισμό του προβλήματος των 
οσμών  των κάδων, λόγω και των υψηλών θερμοκρασιών.  Στην 
προσπάθεια αυτή μπορούν να συμβάλουν σημαντικά και οι δη-
μότες, λαμβάνοντας  όλα τα απαραίτητα μέτρα. 

Ο Δήμος Νάουσας καλεί τους πολίτες να επιδείξουν μεγαλύ-
τερη προσοχή - κυρίως κατά τους θερινούς μήνες και  λόγω των 
υψηλών θερμοκρασιών που επικρατούν - στην απόρριψη των 
οικιακών απορριμμάτων τους και να σεβαστούν τα ακόλουθα: 

-Να τοποθετούν τα οικιακά απορρίμματα τους αποκλειστικά 
εντός των υπέργειων και υπόγειων κάδων, καθώς απαγορεύ-
εται ρητά η απόρριψη κάθε είδους απορριμμάτων εκτός των 
κάδων. Τα απορρίμματα (φρούτα, λαχανικά κλπ) θα πρέπει να 
τοποθετούνται σε ειδικές, δεμένες σακούλες απορριμμάτων, πριν 
εναποτεθούν στους κάδους ώστε να αποφεύγεται η διάλυση των 
απορριμμάτων (χύμα)  εντός του κάδου, με αποτέλεσμα να προ-
καλείται έντονη δυσοσμία, λόγω των υγρών.

-Να τηρούν πιστά το πρόγραμμα αποκομιδής, όπως ορίζεται 
από την Υπηρεσία Καθαριότητας (δηλαδή τα απορρίμματα να 
τοποθετούνται στους κάδους μια ώρα πριν την αποκομιδή και όχι 
νωρίτερα), ώστε να αποφεύγεται η συσσώρευση απορριμμάτων 
και υπερχείλιση των κάδων για μέρες, μέχρι την επόμενη προ-
γραμματισμένη αποκομιδή των απορριμμάτων.

Συναγερμός σε κυβέρνηση και ειδικούς για τέταρτο κύμα 
της πανδημίας και επικράτηση της μετάλλαξης Δέλτα

-Εστίες μετάδοσης οι χώροι διασκέδασης και οι συναθροίσεις - Στο τραπέζι αυστηρές  κυρώσεις
Διαδοχικές συσκέψεις είχε χθες ο πρωθυπουργός με 

επίκεντρο τον εμβολιασμό και το επιχειρησιακό σχέδιο 
για τη διασκέδαση που θα παρουσιαστεί την επόμενη 
εβδομάδα, αλλά και τις εξελίξεις γύρω από την πορεία 
των εμβολιασμών στην περιφέρεια ζήτησε και την πιο 
ενεργή συμμετοχή των ΟΤΑ στο μέτωπο τον εμβολιασμό 
και στον ελέγχων.

Για τους ελέγχους τήρησης των μέτρων 
Στην πρώτη σύσκεψη, στο επίκεντρο βρέθηκε το επι-

χειρησιακό σχέδιο που καταρτίστηκε από τα συναρμόδια 
υπουργεία και οι έλεγχοι για την τήρηση των μέτρων 
κατά του Covid-19, όπου τονίστηκε ότι δεν επιτρέπεται 
χαλάρωση στους ελέγχους, ενώ παράλληλα τέθηκαν στο 
τραπέζι και οι κυρώσεις που θα ισχύσουν με την έναρ-
ξη εφαρμογής των μέτρων γύρω από τις ψυχαγωγικές 
δραστηριότητες -που έχουν ήδη ανακοινωθεί- στις 15 
Ιουλίου.

«Θα πρέπει να επικεντρώσουμε την προσοχή μας 
στο κομμάτι της διασκέδασης, σε καταστάσεις που 
ξεφεύγουν σε αριθμό ατόμων και γεννούν εστίες κρου-
σμάτων», σημείωσε χαρακτηριστικά ο πρωθυπουργός. 
Το επιχειρησιακό σχέδιο για τους ελέγχους και οι κυρώ-
σεις που θα ισχύσουν θα παρουσιαστούν την επόμενη 
εβδομάδα.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη 
Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, οι υπουργοί Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέ-
σεων Κωστής Χατζηδάκης, Τουρισμού Χάρης Θεοχάρης, Επικρατείας 
Γιώργος Γεραπετρίτης, οι υφυπουργοί Λευτέρης Οικονόμου αρμόδιος 
για την Αντεγκληματική Πολιτική, Ν. Χαρδαλιάς αρμόδιος για την Πολι-
τική Προστασία και τη Διαχείριση Κρίσεων, Νικόλας Γιατρομανωλάκης 
αρμόδιος για θέματα Σύγχρονου Πολιτισμού, ο υφυπουργός παρά τω 
πρωθυπουργώ στον υπουργό Επικρατείας Θοδωρής Λιβάνιος, ο υ-
φυπουργός παρά τω πρωθυπουργώ αρμόδιος για το Συντονισμό του 
κυβερνητικού έργου ‘Ακης Σκέρτσος, ο γενικός γραμματέας Εμπορίου 
και Προστασίας του Καταναλωτή Σωτήρης Αναγνωστόπουλος, η γενική 
γραμματέας Εργασίας ‘Αννα Στρατινάκη, ο γενικός γραμματέας Συντο-
νισμού κυβερνητικού έργου Θανάσης Κοντογεώργης, ο αρχηγός ελλη-
νικής Αστυνομίας Μιχάλης Καραμαλάκης και ο διοικητής Εθνικής Αρχής 
Διαφάνειας ‘Αγγελος Μπίνης.

Μηνύματα σε εκπροσώπους Περιφερειών και Δήμων 
«Το μήνυμα για να έχουμε ένα ασφαλές και ελεύθερο καλοκαίρι είναι 

ένα: Εμβολιαστείτε, αλλά κάνετε και τακτικά τεστ πριν και μετά από 
κάθε κοινωνική δραστηριότητα», τόνισε ο Κυριάκος Μητσοτάκης κατά 
τη διάρκεια σύσκεψης με τη συμμετοχή των εκπροσώπων της Ένωσης 
Περιφερειών Ελλάδας, της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας και τις 
ηγεσίες των υπουργείων Υγείας και Εσωτερικών με αντικείμενο τις εξε-
λίξεις γύρω από την πανδημία και την πορεία των εμβολιασμών.

Ο πρωθυπουργός υπογράμμισε πως «το τελευταίο τρίμηνο μελετή-
σαμε αναλυτικά τις νοσηλείες στις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας, αλλά 
και τους θανάτους λόγω COVID-19 στις κρίσιμες ηλικίες 60 έως 80 
ετών. Τα συμπεράσματα είναι ότι το 99% -επαναλαμβάνω το 99%- των 

βαρέων περιστατικών που, δυστυχώς, είτε καταλήγουν σε Μ.Ε.Θ., είτε 
χάνουν τη ζωή τους, είναι ανεμβολίαστοι συμπολίτες μας που είχαν τη 
δυνατότητα να εμβολιαστούν. Είναι πραγματικά κρίμα».

Επίσης τόνισε ότι «έχουμε πετύχει σημαντική πρόοδο, όμως πρέπει 
να επιστρατεύσουμε κάθε μέσο το οποίο έχουμε στη διάθεσή μας έτσι 
ώστε το επόμενο δίμηνο του καλοκαιριού να πείσουμε κάθε πολίτη που 
πιθανόν να έχει δεύτερες σκέψεις, που πιθανόν να έχει φοβίες, να κάνει 
το εμβόλιο ώστε τελικά, όταν θα ξεκινήσει το φθινόπωρο, να έχουμε 
φτάσει στο επιθυμητό 70% με 75% ανοσίας του πληθυσμού. Το καλο-
καίρι αυτό είναι σίγουρα η περίοδος που όλοι περιμένουμε να ξεκουρα-
στούμε από ένα δύσκολο χειμώνα. Όμως, ο στόχος του εμβολιασμού 
δεν μπορεί να μένει πίσω το καλοκαίρι. Γι’ αυτό και σε συνεργασία με το 
υπουργείο Υγείας και τη δική σας συνδρομή θα οργανώσουμε και κινη-
τές μονάδες εμβολιασμού σε όλες τις τουριστικές περιοχές της χώρας, 
ώστε να μην πάει καμιά μέρα χαμένη».

«Η μετάλλαξη Δέλτα έχει ήδη εντοπιστεί στη χώρα μας. Είναι ζήτημα 
χρόνου, όπως εκτιμά και το ευρωπαϊκό ECDC να γίνει και εδώ, όπως 
και σε άλλες χώρες, η επικρατούσα μετάλλαξη. Την βλέπουμε ήδη πιο 
έντονα παραδείγματος χάρη στην Κρήτη», πρόσθεσε ο κ. Μητσοτάκης.

Αμέσως μετά την εισαγωγική τοποθέτηση του πρωθυπουργού, ο 
καθηγητής Σωτήρης Τσιόδρας παρουσίασε την πλήρη επιδημιολογική 
εικόνα της χώρας, δίνοντας έμφαση στις περιοχές που υπάρχει έντονα 
αυξητική τάση της πανδημίας το τελευταίο διάστημα, όπως είναι η Αττι-
κή, η Κρήτη και το Νότιο Αιγαίο. Η αυξητική τάση παρατηρείται ιδιαίτερα 
στις νεότερες ηλικίες. Όπως καταγράφεται στις ιχνηλατήσεις, στις οποί-
ες αναφέρθηκαν στη συνέχεια ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας, 
Νίκος Χαρδαλιάς και ο πρόεδρος του ΕΟΔΥ Παναγιώτης Αρκουμανέας, 
οι χώροι διασκέδασης και οι συναθροίσεις είναι οι βασικές εστίες μετά-
δοσης.

Ο γενικός γραμματέας πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, Μάριος 
Θεμιστοκλέους, παρουσίασε τους πίνακες με την εμβολιαστική κάλυ-
ψη ανά περιφέρεια και τόνισε ότι είναι παντού διαθέσιμα και εμβόλια 
και ραντεβού. Οι υπουργοί Υγείας, Βασίλης Κικίλιας και Εσωτερικών, 
Μάκης Βορίδης, επεσήμαναν τη σημασία συνεργασίας με την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση και του εντοπισμού συγκεκριμένων προβλημάτων ανά 
περιοχή, ώστε να γίνει στοχευμένη εμβολιαστική προσπάθεια. Από 
πλευράς όλων των στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που πήραν 
το λόγο, σύμφωνα με πληροφορίες, εκφράστηκε η ανάγκη να ενταθεί η 
εμβολιαστική εκστρατεία και να γίνει ακόμη πιο στενή η συνεργασία με 
την κυβέρνηση και τις υπηρεσίες του υπουργείου Υγείας αλλά και με την 
εκκλησία για την αύξηση των ποσοστών εμβολιασμού. Ο αναπληρωτής 
υπουργός Εσωτερικών, Στέλιος Πέτσας, επιφορτίστηκε από τον πρω-
θυπουργό με τον συντονισμό ανάμεσα στην κυβέρνηση και τις εμβολια-
στικές υπηρεσίες ώστε να προχωρήσει πιο γρήγορα ο εμβολιασμός σε 
συγκεκριμένες περιοχές.

Ενεργά στη μάχη ενίσχυσης του εμβολιασμού οι ΟΤΑ
Ενεργά θα συμβάλλει η Τοπική Αυτοδιοίκηση στην εθνική προ-

σπάθεια για την ενίσχυση του εμβολιασμού ενάντια στον κορονοϊό. 
Αυτό τόνισε, μεταξύ άλλων, ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων 
Ελλάδος (ΚΕΔΕ), Δημήτρης Παπαστεργίου, στη σύσκεψη, μέσω τη-
λεδιάσκεψης, που πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι, υπό την προεδρία 
του πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, με αντικείμενο τις εξελίξεις 
γύρω από την πανδημία και την πορεία των εμβολιασμών.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν υπουργοί και εκπρόσωποι της Κεντρι-
κής Ένωσης Δήμων Ελλάδας και της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας. 
Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση της ΚΕΔΕ, ο κ. Παπαστεργίου 
επισήμανε την ανάγκη να γίνει ακόμη πιο συστηματική και εντατική 
προσπάθεια στην υλοποίηση του εμβολιαστικού προγράμματος. Στο 
πλαίσιο αυτό, είπε, η Αυτοδιοίκηση μπορεί να συμβάλλει καθοριστικά σε 
επίπεδο τοπικών κοινωνιών, αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες ακόμη και 
σε επίπεδο γειτονιάς, ώστε να ενημερωθούν έγκυρα και να πειστούν οι 
πολίτες να εμβολιαστούν.

Οι εκπρόσωποι της ΚΕΔΕ ζήτησαν επίσης, να υπάρξει συντονισμός 
δράσεων και στενή συνεργασία μεταξύ των υπηρεσιών του υπουργείου 
Υγείας και των δήμων, προκειμένου να προχωρήσει με ακόμη γρηγο-
ρότερους ρυθμούς ο εμβολιασμός σε περιοχές που σήμερα είναι πίσω. 
Υπογράμμισαν δε, ότι πρέπει να δοθεί έμφαση στον εμβολιασμό μέσω 
των κινητών μονάδων, που πλέον ενεργοποιούνται, των ατόμων που 
δεν μπορούν να μετακινηθούν, όσο και ευπαθών ομάδων αλλά και 
πληθυσμών όπως οι Ρομά. Ακόμη, ανέφεραν ότι «για να γίνουν όλα τα 
παραπάνω και με την πανδημία παρούσα, θα πρέπει να κρατήσουμε 
το προσωπικό που είχαμε για το σκοπό αυτό, κάτι που ήδη έχουμε 
ζητήσει».

Σε δήλωση του μετά τη σύσκεψη, ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ αναφέρει 
μεταξύ άλλων, ότι η Αυτοδιοίκηση, «γνωρίζοντας τις ιδιαιτερότητες των 
τοπικών μας κοινωνιών, θα δώσουμε τη μάχη γειτονιά-γειτονιά, για να 
πείσουμε τους συμπολίτες μας να εμβολιαστούν. Δεν θα αφήσουμε να 
χαθεί ούτε μια μέρα στην προσπάθεια μας να πείσουμε κάθε πολίτη να 
κάνει το εμβόλιο, ώστε να χτίσουμε το απαραίτητο τείχος ανοσίας».
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6 – 8 Ιουλίου
Τριήμερο εκδηλώσεων 

για παιδιά στην 
Δημοτική Βιβλιοθήκη 

Νάουσας

Τριήμερο εκδηλώσεων διοργανώνει η Δημοτική Βιβλιοθήκη Νά-
ουσας,  την ερχόμενη εβδομάδα, για παιδιά ηλικίας 5 έως 12 ετών. 

Το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων, (που θα γίνουν 
τηρουμένων όλων των μέτρων προστασίας για τη νόσο Covid-19 
από την Τρίτη 06/07/21  έως την Πέμπτη 08/07/21, ώρες 09:30 έως 
11:30), έχει ως εξής:  

-Την Τρίτη (06/07/21) θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθες δρά-
σεις: 

• Ανάγνωση παραμυθιού : «Η γοργόνα Ελισσώ»
• Χειροτεχνίες με θέμα τη θάλασσα
• Παιχνίδι -  «Κρατάω το μπαλόνι  στον αέρα»
• Παιχνίδι -  «Μπαλόνι δεμένο στο πόδι»
• Παιχνίδι -  «Μάντεψε τι κρύβεται μέσα στο κουτί»
-Την Τετάρτη  (07/07/21) θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθες 

δράσεις:
• Δημιουργία παραμυθιού
• Παιχνίδι: «Μουσικές καρέκλες»
• Παιχνίδι: «Διασχίζω τον κύκλο»
• Παιχνίδι: «Η ομάδα πάγωσε»
• Παιχνίδι: «Η θάλασσα και το αερόστατο»
-Την Πέμπτη (08/07/21) θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθες 

δράσεις:                                                                
• Προβολή ταινίας μικρού μήκους κινουμένων σχεδίων: «Τα φα-

νταστικά ιπτάμενα βιβλία – Η μαγεία της ανάγνωσης»
• Παιχνίδι: «Φιδάκι»
• Παιχνίδι: «Ρουκ Ζουκ»
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στο τηλέφωνο 23323 

50025 (ώρες: 8.30 – 13.30, Δευτέρα έως  Παρασκευή). 

Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

TOM & JERRY (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    Κυριακή 4/7 στις 20.50
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=o0Lwp1I50rc 

Το Κάλεσμα 3: Ο Διάβολος Με Εβαλε να το Κάνω
The Conjuring 3: The Devil Made Me Do It
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    
Πέμπτη 1/7- Παρασκευή 2/7 – Σάββατο 3/7- Τρίτη 6/7 στις 21.00 
Κυριακή 4/7 στις 22.30 
Δευτέρα 5/7 στις 21.45 
Προβολές στην Κλειστή Αιθ1 αίθουσα: 
Τετάρτη 7/7 στις 21.00
Μόνο για την κλειστή Αιθ1 : (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΔΙΕΞΗ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ)
• Πιστοποιητικό εμβολιασμού ή

• Βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου για κορονοιό 
COVID-19 με τη μέθοδο PCR /  ή ρινοφαρυγγικού επιχρίσματός ε-
ντός των τελευταίων 72 ωρών  / ή είτε αυτοδιαγνωστικού ελέγχου 
self-test εντός 24 ωρών / ή πιστοποιητικό νόσησης (30 ημέρες 
από τον πρώτο θετικό έλεγχο) 

Καραγκιόζης (Η φάρμα) 
Στην Θερινή αίθουσα Δευτέρα 5/7 στις 20.00

Θέατρο: Δεν βλέπω, Δεν ακούω, Δεν μιλώ 
Στην Θερινή αίθουσα Τετάρτη 7/7 στις 21.30

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     1/7/21 - 7/7/21

Στον «Μικρό Πρίγκηπα» ο Σύλλογος  
Μ.Α.μ.Α. στο θέατρο Άλσους

Την  Πέμπτη 1 Ιουλίου ,ομάδα ωφελου-
μένων μας ,στα πλαίσια των προγραμμά-
των ένταξης και κοινωνικοποίησης του συλ-
λόγου μας, βρέθηκε στο θέατρο Άλσους 
στη Βέροια , για να παρακολουθήσει την 
υπέροχη παράσταση « Ο μικρός πρίγκιπας 
‘του Αντουάν ντε Σαιντ Εξυπέρυ .Τα παιδιά 
μας είχαν την ευκαιρία να παρακολουθή-
σουν από κοντά το αξιόλογο αυτό θεατρικό 
έργο ,μια ιστορία για την αγάπη, τη φιλία 
,την αλήθεια...αξίες τόσο σημαντικές για 
τη ζωή μας. Με τη βοήθεια του δασκάλου 
Θεατρικής Αγωγής ,του ΚΔΑΠ ΑμεΑ ΜΑ-
μΑ, Χρήστο Κυπαρρισόπουλο , αλλά και 
των εκπαιδευτών μας Ολυμπία Λαγοπούλου 
και Κωνσταντίνο Μουσένα ,οι έφηβοί μας 
προετοιμάστηκαν κατάλληλα μέρες πριν γι 
αυτή τη δράση, με συγκεκριμένες δραστη-
ριότητες τόσο στο κδαπ όσο και στο σπίτι 
της Μ.Α.μ.Α ,που περιλάμβαναν κοινωνικές 
ιστορίες σε σχέση με το θεατρικό έργο, ομα-
δικές εργασίες, θεατρικά παιχνίδια ,εικόνες 
και βίντεο .

Ευχαριστούμε από καρδιάς τον Πρόεδρο της ΚΕΠΑ κύριο Θεόφιλο Κορωνά ,για τις δωρεάν προσκλήσεις στα παιδιά μας και τους εκπαιδευ-
τές συνοδούς τους αλλά και για τη συνεχόμενη στήριξη προς τη Μ,Α,μ,Α και όχι μόνο. Θερμές ευχαριστίες στην υπεύθυνη προγραμματισμού 
της ΚΕΠΑ ,κυρία Νανά Καραγιαννίδου και φυσικά στους συντελεστές της παράστασης που πρόσφεραν μια τόσο όμορφη βραδιά στα παιδιά 
μας, την οποία και απόλαυσαν στο έπακρο. Περιμένουμε με ανυπομονησία και άλλες υπέροχες παραστάσεις όπως χρόνια τώρα μας έχει συ-
νηθίσει η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, Η Μ.Α.μ.Α πάντα θα συμμετέχει σε αξιόλογα πολιτιστικά δρώμενα του τόπου μας ,μιας και ο στόχος μας είναι 
η κοινωνική ένταξη και ενσωμάτωση των παιδιών μας και νοιώθουμε ευγνώμονες που η ΚΕΠΑ  και όχι μόνο μας στηρίζει και μας αγκαλιάζει!

Με εκτίμηση το 
ΔΣ του συλλόγου 

Πρόγραμμα δωρεάν Rapid 
Test στον Δήμο Βέροιας

Συνεχίζεται η διενέργεια των δωρεάν δειγματοληπτικών ελέγχων ταχείας ανί-
χνευσης αντιγόνου του νέου κορωνοϊού SARS CoV–2 στον Δήμο Βέροιας, από 
κλιμάκια της Κινητής Μονάδας του ΕΟΔΥ στην Ημαθία.

Η διενέργεια δωρεάν rapid tests έχει προγραμματιστεί για την Δευτέρα 
05.07.21 στον χώρο του ΚΑΠΗ (επί της Αριστοτέλους) από τις 9:00 έως τις 
17:00. Από την Τρίτη 06.07.21 έως την Κυριακή 11.07.21 οι δωρεάν δειγματο-
ληπτικοί έλεγχοι θα γίνονται στο ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας (επί της οδού Μαυρομι-
χάλη), από τις 9:00 έως τις 17:00.

Στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας Covid-19, ο Δήμος Βέροιας σε 
συνεργασία με την ΚΟΜΥ Ημαθίας συνεχίζει να υποστηρίζει τη διεξαγωγή των 
rapid tests σε άτομα κάθε ηλικίας. 

Οι πολίτες θα πρέπει γνωρίζουν τo ΑΜΚΑ τους ή τον Αριθμό Δελτίου Ταυτό-
τητας, καθώς και τον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου στον οποίο θα απο-
σταλεί το αποτέλεσμα του rapid test. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλο-

πτώχου Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν 
για την ευγενική τους προσφορά:

1) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΏ 
για τις ανάγκες του συσσιτίου.

2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 30 ΕΥΡΩ  για 
τις ανάγκες του συσσιτίου.

3) Την κ. Δαμιανάκη για ένα πεντάλιτρο λάδι και 
απορρυπαντικό πιάτων.

4) Ανώνυμο κύριο για μπισκότα, κριθαράκι, φασό-
λια μακαρόνια, λάδι, χυμούς , κρουασάν  και  άλλα 
διάφορα.

5) Ανώνυμη κυρία για τα οκτώ λίτρα λάδι.
6) Τον κ. Παπαδόπουλο Βαγγέλη, για τα όσπρια, 

ζυμαρικά, λάδια χυμούς και σάλτσες.
7) Ανώνυμη κυρία για τα εξήντα αυγά.
8) Τον κ. Σάββα για τα οκτώ λίτρα λάδι.
9) Ανώνυμη κυρία για τα τρία κιλά κριθαράκι.
10) Ανώνυμη κυρία, για τα κοτόπουλο, κιμά, λου-

κάνικα, μπριζόλες, μακαρόνια, ρύζι, κριθαράκι, αλεύ-
ρι.



Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Να 
εξορθολογιστεί το ποσοστό 

πληρότητας των 9θέσιων ειδικής 
μίσθωσης επαγγελματικών οχημάτων 

Τον εξορθολογισμό του πο-
σοστού πληρότητας των 9θεσί-
ων ειδικής μίσθωσης οχημάτων 
προκειμένου να διευκολυνθεί η ε-
παγγελματική δραστηριότητα των 
ιδιοκτητών τους χωρίς σε καμία 
περίπτωση να διακινδυνεύεται η 
δημόσια υγεία, ζητάει ο Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης από τους Υπουρ-
γούς Υποδομών και Μεταφορών 
και Τουρισμού.

Με σχετική Ερώτηση που κατέ-
θεσε στη Βουλή, ο Αν. Γεν. Γραμ-
ματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής 
Ημαθίας επισημαίνει ότι παρά τη 
γενικότερη χαλάρωση των περι-
οριστικών λόγω της πανδημίας 
μέτρων σε μία σειρά επαγγελμα-
τικών κλάδων, στα 9θέσια οχήμα-
τα η πληρότητα παραμένει ακόμα 
κολλημένη στο κατώτατο όριο των 
4 ατόμων συν του οδηγού. Και 
αυτό συμβαίνει την ώρα που, σε 
αντίστοιχο τουριστικό λεωφορείο 
Δημοσίας Χρήσης 10 θέσεων η 
πληρότητα είναι 9 άτομα συν τον οδηγό και την ώρα που, σε όλες τις μεταφορές που ασχολούνται 
με τον τουρισμό (Τουριστικά Λεωφορεία, Πλοία, Αεροπλάνα κλπ ) οι πληρότητες – υπό προϋποθέ-
σεις - έχουν πάει στο 80, 85 ακόμη και 100%.

Ο κ. Τσαβδαρίδης σημειώνει επίσης ότι η υφιστάμενη αυτή κατάσταση δημιουργεί αθέμιτο 
ανταγωνισμό, καθώς συνήθως τα άτομα που επιλέγουν τη μεταφορά τους με παρόμοια οχήματα 
είναι παρέες ιδιωτών που επιθυμούν να πάνε διακοπές και να μετακινούνται συνεχώς μαζί κατά 
τη διάρκειά τους και ως εκ τούτου, αν δεν έχουν τη δυνατότητα να εξυπηρετηθούν από ένα όχημα, 
δεν πρόκειται ποτέ να επιλέξουν το δυσβάστακτο κόστος της εξυπηρέτησής τους από 2 παρόμοια 
οχήματα.

Με τον Αν. Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων συ-
ναντήθηκε ο Τάσος Μπαρτζώκας προκειμένου να του 
θέσει μια σειρά από ζητήματα που απασχολούν, τόσο 
την Ημαθία όσο και την ευρύτερη Επικράτεια.

Μεταξύ αυτών, κεντρικό θέμα της συνάντησης ήταν η 
οικονομική στήριξη της ελληνικής επιχείρησης, η οποία 
έχει πληγεί σφοδρά κατά τη διάρκεια της πανδημικής 
κρίσης. Ο Τάσος Μπαρτζώκας μετέφερε  τις προτάσεις 
και τις παρατηρήσεις σχετικά με τρέχοντα προγράμματα 
ενίσχυσης της ρευστότητας των επιχειρήσεων από ευ-
ρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους, εστιάζοντας ιδίως στο 
πρόγραμμα στήριξης της εστίασης και του τουρισμού, 
αλλά και στο επικείμενο πρόγραμμα στήριξης του λιανι-
κού εμπορίου.

Περαιτέρω, ο βουλευτής μετέφερε στον Υπουργό 
την αγωνία των μικροπωλητών και των παραγωγών 
των λαϊκών αγορών, οι οποίοι, ενόψει της επικείμενης 
νομοθέτησης για την αλλαγή πλαισίου στις λαϊκές αγο-
ρές, εκφράζουν την αντίρρηση τους για τις ρυθμίσεις 
που σχετίζονται με ποινές και πρόστιμα λόγω αδήλωτης 
παραγωγής. Ο Υπουργός διαβεβαίωσε το βουλευτή ότι 
θα δοθεί η απαραίτητη μεταβατική περίοδος για να γίνει 
η προσαρμογή όσο πιο ομαλά γίνεται.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο ζήτημα του νέου α-
ναπτυξιακού νόμου. Ο Τάσος Μπαρτζώκας τόνισε ότι 
το υφιστάμενο καθεστώς δεν καλύπτει δραστηριότητες 
που σχετίζονται με το μέλλον της οικονομίας, ζητώντας 
να ενσωματωθούν στο νέο νομοθέτημα. Παράλληλα, ο 
βουλευτής έθιξε το θέμα της καθυστέρησης της αξιολό-
γησης των φακέλων που υποβάλλονται, με αποτέλεσμα 
να υφίστανται καθυστερήσεις στην κα-

ταβολή της χρηματοδότησης των επενδυτικών σχεδίων. 
Ο Υπουργός διαβεβαίωσε το Βουλευτή ότι στο νέο νόμο 
εισάγεται ορθολογικός έλεγχος των υπό εξέταση επεν-
δυτικών φακέλων και οι καθυστερήσεις που παρατηρού-
νται θα αποτελούν παρελθόν.

Τέλος, ο Τάσος Μπαρτζώκας ζήτησε την στήριξη του 
Υπουργείου Ανάπτυξης για την υλοποίηση μεγάλων 
αναπτυξιακών έργων στην Ημαθία μέσω σύμπραξης 
του Ιδιωτικού και Δημόσιου τομέα,  θέτοντας ως κύρια 
προτεραιότητα το μεγάλο αρδευτικό έργο «Βεργίνα- Με-
λίκη- Αιγίνιο».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΓΚΑΣΝΑΚΗΣΣΤΕΡΓΙΟΣ του Γεωρ-

γίου και της Ιωάννας, το γένος Σασκα-
λίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ 
του Δημητρίου και της Φωτεινής, το γέ-
νος Τσολακίδου, που γεννήθηκε στη Ρόδο 
και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-

ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό 
Πρ. Ηλία Ξηρολιβάδου.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΑΘΑΝΑΣΙΟΥΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Θω-

μά και της Ελένης, το γένος Φεζούλα, που 
γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στην 
Κουλούρα Ημαθίας και η ΤΣΑΚΙΡΗΦΩ
ΤΕΙΝΗ του Αναστασίου και της Αθανασίας, 
το γένος Τσακίρη, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Θεσ/νίκη, πρόκειται να παντρευ-

τούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. 
Γεωργίου Κουλούρας Ημαθίας.

Ευχαριστήριο προς 
γιατρούς και νοσηλευτές
Προς το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικού του Νο-

σοκομείου Βέροιας εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες μας 
και ταυτόχρονα τα συγχαρητήρια για τον άριστο επαγγελμα-
τικό και ανθρώπινο χαρακτήρα που επέδειξαν κατά τη διάρ-
κεια εισαγωγής και νοσηλείας της μητέρας μας Καλουσίδου 
Μελάνας την 25η Ιουνίου 2021.

OIKOPEΣ
KAΛOYΣIΔOYEΛENH
KAΛOYΣIΔOYΠEΛAΓIA

Στη συνάντηση 
Μπαρτζώκα - Παπαθανάση: Στήριξη 

επιχειρηματικότητας, νέος αναπτυξιακός, 
ν/σχ για λαϊκές και χρηματοδότηση για το 

αρδευτικό «Βεργίνα-Μελίκη-Αιγίνιο»
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 5 Ι-

ουλίου 2021 στις 5.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίων Κων/νου και 
Ελένης στο Π. Σκυλίτσι Ημαθίας 
η Ρεβέκα Χατζηβασιλειάδου 
σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 5 Ι-

ουλίου 2021 στις 12.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Τιμίου Προ-
δρόμου στο Μακροχώρι Βέροι-
ας ο Νικόλαος Τσανακτσίδης 
σε ηλικία 65 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 5 Ι-

ουλίου 2021 στις 12.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Τιμίου Προ-
δρόμου στην Καστανιά (Βέρμιο) 
Ημαθίας ο Ιωάννης Σπ. Τρια-
νταφυλλίδης σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 5 Ι-

ουλίου 2021 στις 12.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Ανα-
στασία Ζιώγαλα σε ηλικία 84 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 4 Ι-

ουλίου 2021 στις 12.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Γεώργι-
ος Ιων. Γρηγοριάδης σε ηλικία 
93 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 5 Ιουλίου 2021 στις 9.45 π.μ. από τον Ιερό 

Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Κλειδί Ημαθίας ο Κωνσταντίνος 
Καρυτόπουλος σε ηλικία 81 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων: 

Την Τρίτη 6 Ιουλίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Πανηγυρικό Εσπε-
ρινό στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίας Κυριακής Λουτρού. 

 Την Τετάρτη 7 Ιουλίου το πρωί θα ιερουργήσει στην πανηγυρίζουσα Ιερά 
Μονή Αγίας Κυριακής Λουτρού.  

Την Πέμπτη 8 Ιουλίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με θέμα: «Ιωάννης Καπο-
δίστριας», στη σειρά των ομιλιών Μαρτύρων και ηρώων αίματα με την ευκαιρία 
του εορτασμού των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως 
του 1821 μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Παρασκευή 9 Ιουλίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό του Αγίου Αθανασίου και των Οσίων Διονυσίου του Ρήτορος και Μητροφά-
νους του Πνευματικού στη Φυτειά. 

Την Κυριακή 11 Ιουλίου το πρωί θα ιερουργήσει στoν Ιερό Ναό Τιμίου Προ-
δρόμου Καστανιάς.   

Το τριήμερο 13, 14 και 15 Ιουλίου θα μεταβεί στην Αθήνα, όπου θα συμμε-
τάσχει στις εργασίες της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
Ταχ.Δ/νση : Μητροπόλεως 46
Πληροφορίες : Αντωνία Ρητά
Τηλέφωνο : 23313-50552 

Αρ. Πρωτ. 12347
Ημ/νια: 02/07/21

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 11726/23-6-2021
Με την αριθ. 11726/23-6-2021 απόφαση Δημάρχου 

Βέροιας, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2803/Β΄/2021, κα-
θιερώνεται για το Β΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευματινή 
υπερωριακή εργασία, με αμοιβή, για τον ταμία του Δήμου 
Βέροιας που θα εργασθεί καθ’ υπέρβαση του υποχρεω-
τικού ωραρίου εργασίας του για την ταμειακή διαχείριση 
Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες 
κείμενό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 9ΟΒΠΩ9Ο-ΒΕΥ) και 
στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 11728/23-6-2021
Με την αριθ. 11728/23-6-2021 απόφαση Δημάρχου 

Βέροιας, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2803/Β΄/2021, 
καθιερώνεται για το Β΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευ-
ματινή υπερωριακή εργασία, με αμοιβή, για τους τακτικούς 
υπαλλήλους του Δήμου Βέροιας που θα εργαστούν καθ’ 
υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας τους, με 
σκοπό την αντιμετώπιση ειδικών, έκτακτων και εξαιρετικών 
αναγκών της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου μας.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες 
κείμενό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 63ΨΝΩ9Ο-ΚΒΣ) και 
στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 11729/23-6-2021
Με την αριθ. 11729/23-6-2021 απόφαση Δημάρχου 

Βέροιας, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2803/Β΄/2021, 
καθιερώνεται για το Β΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευμα-
τινή υπερωριακή εργασία, με αμοιβή, για κάθε έναν από 
τους δύο (2) τακτικούς υπαλλήλους του Δήμου Βέροιας 
που θα εργαστούν καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ω-
ραρίου εργασίας τους, με σκοπό την αντιμετώπιση ειδικών, 
έκτακτων και εξαιρετικών αναγκών της Υπηρεσίας των 
Δημοτικών Κοιμητηρίων.Διανομή μέσω ‘ΙΡΙΔΑ’ με UID: 
60dda8448d6b48109acf19c5 στις 02/07/21 09:12

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες 
κείμενό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: ΩΑΒ3Ω9Ο-8ΥΤ) και 
στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 11731/23-6-2021
Με την αριθ. 11731/23-6-2021 απόφαση Δημάρχου 

Βέροιας, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2803/Β΄/2021, κα-
θιερώνεται για το Β΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευματινή 
υπερωριακή εργασία, με αμοιβή, για κάθε έναν από τους 
πέντε (5) μόνιμους υπαλλήλους-Ληξιάρχους του Δήμου 
μας που θα εργαστούν καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού 
ωραρίου εργασίας τους προκειμένου να ασκήσουν τα ληξι-
αρχικά τους καθήκοντα στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου 
Βέροιας.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες 
κείμενό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: ΩΤΑ6Ω9Ο-345) και 
στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 11732/23-6-2021
Με την αριθ. 11732/23-6-2021 απόφαση Δημάρχου 

Βέροιας, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2803/Β΄/2021, κα-
θιερώνεται για το Β΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευματινή 
υπερωριακή εργασία, με αμοιβή, για τον τακτικό υπάλληλο 
του Δήμου Βέροιας που θα εργαστεί καθ’ υπέρβαση του υ-
ποχρεωτικού ωραρίου εργασίας του για την τήρηση και σύ-
νταξη των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες 
κείμενό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 6ΨΟΦΩ9Ο-Ν5Υ) και 
στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 11733/23-6-2021
Με την αριθ. 11733/23-6-2021 απόφαση Δημάρχου 

Βέροιας, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2803/Β΄/2021, 
καθιερώνεται για το Β΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευ-
ματινή υπερωριακή εργασία, με αμοιβή, για τους τακτικούς 
υπαλλήλους του Δήμου Βέροιας που θα εργαστούν καθ’ 
υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας τους για 
την τήρηση και σύνταξη των πρακτικών των συνεδριάσεων 
των συμβουλίων των Κοινοτήτων Δήμου Βέροιας, οι οποίες 
πραγματοποιούνται κατά τις απογευματινές ώρες.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες 
κείμενό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 6ΥΚΧΩ9Ο-60Υ) και 
στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ

Στην Ι. Μ. Θεοτόκου Καλλίπετρας στη Βέροια
Διεθνές Συνέδριο για τον 

Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά, 
στην Ι.Μ.Καλλίπετρας 

 Την Παρασκευή 2 Ιουλίου το απόγευμα στην Ιερά Μονή Θεοτόκου Καλ-
λίπετρας στη Βέροια, ξεκίνησαν οι εργασίες του «Διεθνούς Ερευνητικού 
Συνεδρίου για τη Φιλοσοφία και τη Θεολογία του Αγίου Γρηγορίου του Πα-
λαμά», οι οποίες ολοκληρώθηκαν την Κυριακή 4 Ιουλίου.

 Κατά την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου χαιρετισμό απηύθυναν 
ο Σεβασμιότατος  Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Margveti και Ubisa κ. Μελχισεδέκ 
από το Πατριαρχείο Γεωργίας και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Θεοτό-
κου Καλλίπετρας Αρχιμ. Παλαμάς  Κυριλλίδης.  

Το συνέδριο πραγματοποιείται με την οργανωτική ευθύνη του Δρ. κ. 
Κωνσταντίνου Αθανασόπουλου (Open University  UK), ενώ συμμετέχουν 
καθηγητές και φοιτητές πανεπιστημίου από διάφορες ειδικότητες και από 
διάφορες χώρες, ενώ οι εργασίες του συνεδρίου διεξάγονται στην αγγλική 
γλώσσα.  

Στο τέλος ο κ. Παντελεήμων απένειμε το χρυσό μετάλλιο του Αργυρού 
Ιωβηλαίου των Παυλείων στον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Margveti και Ubisa 
κ. Μελχισεδέκ, ο οποίος συμμετέχει στις εργασίες του συνεδρίου καθώς 
και στον  Δρ. κ. Κωνσταντίνο Αθανασόπουλου (Open University UK), υπό 
την οργανωτική ευθύνη του οποίου πραγματοποιείται το συνέδριο, ενώ δεν 
παρέλειψε να ευχαριστήσει όλους τους συμμετέχοντες και να μοιράσει σε 
όλους ένα μικρό ενθύμιο από την επίσκεψη τους στην Αποστολική Μητρό-
πολη της Βεροίας.  

 Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Θεοτόκου Καλλίπετρας Αρχιμ. Παλα-
μάς  Κυριλλίδης κατά την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου καλωσόρισε 
τους συμμετέχοντες στην Μονή, στη γεωγραφική θέση όπου πραγματοποι-
ήθηκαν όλα όσα διαβάζουμε στα κείμενα για τη ζωή των αγίων ασκητών και 
το πως κατάφεραν να φθάσουν στο υπερβατικό και το θείο, όπως ανέφερε. 



Προσωρινές κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις επί της Εγνατίας 

Οδού, λόγω εργασιών κοπής 
ζιζανίων, θάμνων και μικρών 

δένδρων, στο τμήμα 
Πολυμύλου - Κλειδίου

 και αντίστροφα
Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδι-

κής κυκλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, την 
εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά τις εργασίες κοπής 
ζιζανίων, θάμνων και μικρών δένδρων, επί της Εγνατίας η Δι-
εύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας αποφάσισε τον κατά περίπτωση 
αποκλεισμό, της δεξιάς ή της αριστερής λωρίδας κυκλοφορίας 
και στους δύο κλάδους κυκλοφορίας του τμήματος από Α/Κ 
Πολυμύλου έως Α/Κ Κλειδίου της Εγνατίας Οδού. Άρθρο 2ο 
Οι ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν το 
χρονικό διάστημα από έκδοση της παρούσης έως και 29-10-
2021 και από την ανατολή έως τη δύση του ηλίου. Β. Κατά τη 
διάρκεια εκτέλεσης των ανωτέρω εργασιών, η εργοταξιακή 
σήμανση καθώς και τα μέτρα ασφάλειας που θα εφαρμόζονται, 
θα είναι βασισμένα στις Προδιαγραφές και Οδηγίες Σήμανσης 
Εκτελούμενων Έργων των Οδηγιών Μελετών Οδικών Έργων 
(ΟΜΟΕ – ΣΕΕΟ). Η εγκεκριμένη σήμανση θα τοποθετείται, έ-
καστη ημέρα πραγματοποίησης των εργασιών, πριν την έναρξη 
αυτών και σε κάθε περίπτωση μετά από την ανατολή του ηλίου 
και θα απομακρύνεται μετά το πέρας των εργασιών και σε κάθε 
περίπτωση έως την δύση του ηλίου, από την ανάδοχο εταιρεία 
του έργου «ΑΚΤΩΡ Α.Τ.Ε.», με μέριμνα και υπό την επίβλεψη 
της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.». 

Η ανάδοχος εταιρεία του έργου υποχρεούται, καθ’ όλη τη 
διάρκεια εκτέλεσης εργασιών, να συντηρεί και να επιτηρεί την 
οδική σήμανση για την ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της κυ-
κλοφορίας των οχημάτων.

Στο 3ο Επιστημονικό Συνέδριο της Πανελλήνιας 
Ένωσης Γ. Γ. Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

«Κλεισθένης», ο Δήμος Βέροιας 
Συμμετοχή στις ερ-

γασίες του 3ου Επιστη-
μονικού Συνεδρίου της 
Πανελλήνιας Ένωσης 
Γενικών Γραμματέων 
Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης «Κλεισθένης» που 
πραγματοποιήθηκε από 
τις 2 έως τις 4 Ιουλίου 
2021 στην Κόρινθο, εί-
χε ο Δήμος Βέροιας διά 
του εκπροσώπου του 
κ. Καλλίστρατου Γρη-
γοριάδη, Αντιδημάρχου 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρ-
νησης, Ψηφιακής Πολιτι-
κής & Καινοτομίας.

Το 2ο Ειδικό Θεμα-
τικό Εργαστήριο Ψηφι-
ακής Διακυβέρνησης 
«Ψηφιακός Μετασχημα-
τισμός & Εξυπηρέτηση 
του Πολίτη: Αμεσότητα, 
Διαφάνεια & Εξοικονόμηση Πόρων για τους ΟΤΑ» φιλοξένησε την ομιλία του αντιδημάρχου κατά την οποία ο κ. Γρηγοριάδης ανέπτυξε τις δράσεις του Δή-
μου Βέροιας σχετικά με τις παρακάτω υπηρεσίες που στοχεύουν στη διευκόλυνση της ζωής των πολιτών και τη βελτίωση των εσωτερικών διαδικασιών του 
δήμου και συνοψίζονται στα εξής:

-Εφαρμογή Ηλεκτρονικών Ραντεβού.
-Πλατφόρμα Ψηφιακών Υπηρεσιών και Πιστοποιητικών (χωρίς φυσική παρουσία του δημότη).
-Πληροφοριακό Σύστημα «ΙΡΙΔΑ».
-Δημιουργία ιστοσελίδας για την υιοθεσία αδέσποτων ζώων συντροφιάς «Περίτας».
-Διοργάνωση Διαδικτυακών εκδηλώσεων για τη στήριξη της τοπικής οικονομίας και δημιουργία ηλεκτρονικού «Οδηγού Τοπικών Επιχειρήσεων» για τη 

δωρεάν προβολή των επιχειρήσεων.
Στην ομιλία του με θέμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Βέροιας για την Ηλεκτρονική Εξυπηρέτηση Δημοτών & Επιχειρήσεων» ο αρμόδιος αντιδή-

μαρχος αναφέρθηκε εκτενέστερα στην τεχνογνωσία της «Ψηφιακής Βίβλου» του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, όπου προτείνονται δράσεις για τις 
«Έξυπνες πόλεις».

«Προσαρμόσαμε τον σχεδιασμό μας βάσει της “Ψηφιακής Βίβλου” και τον υλοποιήσαμε με διάθεση ιδίων πόρων ενώ πρόσφατα καταθέσαμε σειρά προ-
τάσεων στην Πρόσκληση 08 του προγράμματος “Αντώνης Τρίτσης”. Είμαστε σε συνεχή αναζήτηση χρηματοδοτικών εργαλείων για την επίτευξη όλων των 
στόχων» σημείωσε ο κ. Καλλίστρατος Γρηγοριάδης.

Στις εργασίες του 2ου Ειδικού Θεματικού Εργαστηρίου συμμετείχε ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης 
Διαδικασιών, κ. Λεωνίδας Χριστόπουλος. 

Στο περιθώριο των εργασιών του συνεδρίου επισημάνθηκε η δυνατότητα ανά-
πτυξης περαιτέρω συνεργασίας των δήμων με το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρ-
νησης σχετι-
κά με: α)την 
αναβάθμιση 
του επιπέδου 
της ηλεκτρο-
νικής εξυπη-
ρέτησης των 
δημοτών με 
την παροχή 
επιπρόσθε-
τω ν  η λ ε -
κτρονικών 
υπηρεσιών, 
β)τη μείωση 
της διάρκει-
ας εξυπηρέ-
τησης των 
αιτημάτων 
τους και γ)
την  ε ξο ι -
κονόμηση 
χρόνου και 
για το στε-
λεχιακό δυ-
ναμικό του 
Δήμου Βέ-
ροιας.
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ
Ταχ.Δ/νση: Γ. Γεννηματά 22
Τ.Κ. 592 00, Νάουσα
Πληροφορίες: Δρ. Α. Πασχαλίδης
Τηλέφωνο: 23320-22280 Fax: 23320-52426
email: anpaschal@damt.gov.gr

Περίληψη Πράξης 
χαρακτηρισμού έκτασης

Ο Δασάρχης Νάουσας με την αριθ. 125704/30-6-2021 
(ΑΔΑ: 9Ρ7ΝΟΡ1Υ-ΨΡΥ) πράξη του και σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79, χαρακτήρισε έκτα-
ση εμβαδού 738,97 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση - Άγιος 
Αθανάσιος - Αρκοχωρίου, του Δήμου Νάουσας, ως μη 
δασικού χαρακτήρα, κατά την έννοια των διατάξεων της 
παραγράφου 6 περίπτωση α του άρθρου 3 του Ν. 998/79, 
όπως αυτή αντικαταστάθηκε με την παρ. 4 του αρθ. 32 του 
Ν. 4280/14 (ΦΕΚ -159 Α), μη υπαγόμενη στις διατάξεις της 
δασικής νομοθεσίας.

Κατά της πράξης αυτής επιτρέπονται αντιρρήσεις από 
τον Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης ατελώς, 
όοπως και από κάθε άλλο φυσικό ή νομικό πρόσωπο που 
έχει έννομο συμφέρον κατόπιν καταβολής παραβόλου, 
εντός προθεσμίας δύο μηνών από την κοινοποίηση ή την 
τελευταία δημοσίευση της, ενώπιον της Τεχνικής Επιτροπής 
Εξέτασης Αντιρρήσεων (Τ.Ε.Ε.Α.) της Π.Ε. Ημαθίας (άρθρο 
10 παρ. 3 Ν. 998/79), όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 
33 παρ. 2 του Ν. 4280/2014).

Ο Δασάρχης
Γεώργιος Παπαγεωργίου

Δασολόγος

Δωρεάν Rapid 
test σήμερα Τρίτη 
6 Ιουλίου και την 
Πέμπτη 8 Ιουλίου 

στο Δημαρχείο 
Αλεξάνδρειας

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας σε συνερ-
γασία με κλιμάκιο του ΕΟΔΥ συνεχίζει 
τη διενέργεια δωρεάν δειγματοληπτι-
κών ελέγχων στον γενικό πληθυσμό, 

στο πλαίσιο της επιδη-
μιολογικής επιτήρησης 
του covid-19.

Δωρεάν τεστ ταχείας 
ανίχνευσης κρουσμά-
των κορονοϊού (rapid 
tests) θα διενεργηθούν 
από την Τρίτη 6 και την 
Πέμπτη 8 Ιουλίου 2021 
στο Δημαρχείο Αλεξάν-
δρειας (αίθουσα συνε-
δριάσεων), από τις 9:30 
π.μ. έως και τις 14.00 
μ.μ.

Οι πολίτες, έχοντας 
μαζί τους ταυτότητα, 
ΑΜΚΑ και αριθμό τη-
λεφώνου επικοινωνίας, 
μπορούν να πραγμα-
τοποιήσουν rapid test 
χωρίς καμία οικονομική 
επιβάρυνση.

Eυχαριστήριο
Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας ευχαριστεί 

τον κ. Παλουκίδη Α. Κωνσταντίνο για την δωρεά του 
ποσού 945,60 ευρώ της αποζημίωσης του από την συμ-
μετοχή του στα διοικητικά συμβούλια ως αντιπρόεδρος 
της ΔΕΥΑΒ.

ΑΠΩΛΕΙΑ
Ο κος ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ έχασε την άδεια οδή-

γησης γεωργικού ελκυστήρα στην περιοχή Αγ. Γεωργίου 
Ημαθίας. Όποιος το βρει ας το παραδώσει στο πλησιέστερο 
Αστυνομικό Τμήμα.



Μία πολύ όμορ-
φη βραδιά 
πέρασαν οι 

παίκτες τεχνική ηγεσία 
Δ.Σ και φίλαθλοι της 
Βέροιας την Παρασκευή 
το βράδυ στο Δημοτι-
κό Στάδιο της Βέροιας 
γιορτάζοντας την άνοδο 
στην SL2 και την κατά-
κτηση της 1ης θέσης 
στον Β. Όμιλο. 

Το αποτέλεσμα δεν έχει τόσο
μεγάλησημασίαπου έληξε με 4-
1 υπέρ τηςΒέροιας, όσοη χαρά
και την η ιστορίαπου έγγραψεη
ομάδαμετάαπόπολλά«μαύρα»
χρόνια

Τα τέρματα για τους γηπεδού-
χουςπέτυχανοιΟικονόμου(20’),
Καραγιάννης (49’), Βασίλτσης
(88’),Σιμόνι (89’) και για τουςφι-
λοξενούμενουςΧολέβας(54’).

ΗΑπονομήαπό τονπρόεδρο
τηςsl2-flΛεωνίδαΛεουτσάκο

Οπρόεδρος τηςΈνωσης  κ.
Λεουτσάκος έδωσε το κύπελλο
στον αρχηγό της ομάδας τονΑ-
λέξηΒεργώνηκαιμοίρασε ταμε-
τάλλιάσεόλουςτουςσυντελεστές
τηςεπιτυχίας.

Πριν το φιλικό παιχνίδι, η Ε-
ΠΣΗμαθίας και οπρόεδρός της
Στέργιος Μουρτζίλας τίμησαν
την πρωταθλήτρια Βέροιας και
τονπροπονητήΠαύλοΔερμιτζά-
κη για τις 400παρουσίες τουσε
πάγκους ομάδων επαγγελματι-
κών κατηγοριών.Αμέσως μετά,
οι αρχηγοί της ΒέροιαςΑλέξης
Βεργώνης και ΣτέλιοςΜαραγκός,
τίμησαν τονπρωταθλητή του δε-
κάθλουκαιπρωταθλητήτηςζωής
ΓιάννηΑβραμίδηδίνοντάςτουμια
φανέλα τηςΒέροιαςμε το όνομά
του.

ΗΒέροιααποχαιρέτησετον
ΑλέξηΒεργώνη

ΟΑλέξανδροςΒεργώνης,μετά
απόσυνολικά δέκα χρόνιαπρο-
σφοράς (από τα είκοσι της επαγ-
γελματικής του καριέρας), στην

ομάδατηςπόληςτου,τηνΒέροια,
αποφάσισε να αποχωρήσει από
τηνενεργόδράση.

Τίμησε την φανέλα της Βέ-
ροιας στηνSuperleague και είχε
σημαντικήσυμβολήωςαρχηγός,
στην αναγέννηση της «Βασίλισ-
σας» μετά το 2018. Κλείνει την
πλούσια καριέρα του με την κα-
τάκτησηενόςπρωταθλήματος.Α-
ποχαιρέτησε τοΒεροιώτικο κοινό
ωςαθλητής,σήμεραστηνφιέστα
γιατηνκατάκτησητουτίτλου.Αλέ-
ξανδρε, αξίζει νασε επαινέσουμε
γιαπολλά•μαπάνωαπ´όλαγια
τον άνθρωπο και τον επαγγελ-
ματίααθλητή.Απόκαρδιάς, καλή
συνέχεια.

ΔενξέχασαντονΓιάννη
Θερμόςυποστηρικτήςτης ‘βα-

σίλισσας’ του Βορρά ο Γιάννης
Αβραμίδης, ήταναπ’ αυτούςπου
χάρηκανπερισσότερογιατηνκα-
τάκτηση τουπρωταθλήματος και
τηνάνοδοτηςομάδαςστηSuper
League2.Κιηομάδαδεντονξέ-
χασε! Στηνπρόσφατηφιέστα για
τηνάνοδο,τουχάρισεμιαεπετει-
ακή φανέλα, γεγονόςπου έκανε
τονΓιάννητρισευτυχισμένο!

Συγχαρητήρια στην πρωτα-
θλήτριαΒΈΡΟΙΑ και ένα μεγάλο
ευχαριστώστην διοίκηση και στο
προπονητικότιμγιατηνπρόσκλη-
σητουγιουμαςΓιάννηστηναπο-
νομή του κυπέλου.Τους ευχόμα-
στε καλήσυνέχειαστην καινούρ-
γιακατηγορία.Αποτηνοικογένεια
τουΜιχάληΑβραμίδη.

-Με την ευκαιρία θέλω να ε-
πισημάνωκάποιαπράγματαπου
επιβεβαιώνουν ότι κάτι διαφορε-
τικό γίνεται στον ΝΠΣ Βέροια ,
που αναλύοντας τους σκοπούς
τουσυλλόγου αναφέρει για υπη-
ρεσίες προβολήςΑθλητικών και
ψυχαγωγικών εκδηλώσεων, και η
διοίκηση οτι γράφει το εννοεί και
τοκάνειπράξη.

Πιστεύω οτι στο μέλλον οι
φίλαθλοι θα γνωρίσουν πολλές
εκπλήξεις χάρις στον νέο τρόπο
πουλειτουργείαυτόςοσύλλογος.

Μπράβο σε όλους για την ε-
πιτυχίακαλόκαλοκαίρι ,καικαλή
επιτυχίαστηννέαπερίοδο.
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Μεγάλη φιέστα ..βράβευση των πρωταθλητών
Φιλικό με τον Βόλο - Αποχώρηση Α. Βεργώνη



Μεαπόλυτη επιτυχία ολοκλη-
ρώθηκετηνΠαρασκευή2Ιουλίου
το 6οVeriaBasketballCamp, με
τουςδιοργανωτέςναστέλνουντο
μήνυμαγιαεπιστροφήστηνκανο-
νικότητααφούμετάτηνπερυσινή
αναγκαστικήαναβολή, τοπιοση-
μαντικό ήταν να σταλεί μήνυμα
αισιοδοξίας και ελπίδας, ιδιαίτερα
σταπαιδία.

Ο αριθμός τωνπαιδιών (130
συμμετοχές)επισφράγισε,γιαμια
ακόμη φορά, την εμπιστοσύνη
που δείχνουν οι γονείς στους δι-
οργανωτές όλα αυτά τα χρόνια

αλλάκαιτοότιτοVeriaBasketball
Camp αποτελεί το μεγαλύτερο
μπασκετικόcampτηςΒόρειαςΕλ-
λάδας.Ημίαβδομάδα(28Ιουνίου
–2Ιουλίου)κύλισεομαλάμετους
κανόνες ασφαλείας να τηρούνται
στο έπακρο, σύμφωναπάντα με
ταπρωτόκολλα τουΕΟΔΥ, θέτο-
νταςσεπροτεραιότητατηνασφά-
λεια τωνπαιδιών αλλά και όσων
δούλεψανστοcamp.

Τα παιδιά ηλικίας 6-17 ετών
(αγόριακαικορίτσια)γιαέναπεν-
θήμερο, διασκέδασαν και έμαθαν
μυστικά του μπάσκετ, διδάχθη-

καν από τους coaches τεχνικές
χειρισμού τηςμπάλας, επιθετικές
συνεργασίες, ατομική άμυνα, τε-
λειώματα,πάσα,σουτ,ξεμπαρκα-
ρίσματα,βασικήστάση,Rebound
και βελτίωση φυσικής κατάστα-
σης, δείχνονταςμεγάλο ζήλοστο
απαιτητικό πρόγραμμαπου είχε
εκπονηθείαπό τουςπροπονητές.
Τοπρόγραμμασυμπεριελάμβανε
απογευματινέςπροπονήσειςπου
στόχευανστηβελτίωσητηςτεχνι-
κής αλλά και την εφαρμογή των
όσωνταπαιδιάδιδάσκοντανκατά
τοπρωϊνόπρόγραμμα.

Την τελευταίαμέραδενπραγ-
ματοποιήθηκε τελετή λήξης, λόγο
τωνπεριορισμώνκαιτωνμέτρων
ασφαλείας με ταπαιδιά όμως να
συμμετέχουν σε συναγωνιστικά
παιχνίδια διασκεδάζοντας με την
ψυχή τους και τους νικητές να
παραλαμβάνουν δώρααπό τους
χορηγούς τουcamp,μετάλλιακαι
διπλώματασυμμετοχής.

Τέλος το λόγο είχαν οι φω-
τογραφίες, τα αυτόγραφα και
οι ευχές για καλό καλοκαίρι.Δί-
νουμε ραντεβού για το 7ο Veria
BasketballCamp.

ΟΚώσταςΤσαρτσαρήςδήλω-
σε:«Ήτανμιαδύσκοληβδομάδα
λόγοκαιρού,ηζέστηήταναφόρη-
τη.Παρόλα αυτά τα καταφέραμε
χωρίς κανέναπαιδί να αντιμετω-
πίσειπρόβλημα.Είμαστεευτυχείς
που ολοκληρώσαμε ένα ακόμη
VBC.Ο ενθουσιασμός τωνπαι-
διώνήτανμεγάλος,αυτόέδειχναν
στιςπροπονήσεις.Κοινωνικοποι-
ήθηκαν, κάτι το οποίο έλειψεαπ’
όλους μας τον τελευταίο χρόνο.
Απόάποψησυμμετοχών κινηθή-
καμε στο όριο των μέτρων που
είχεεπιβάλειοΕΟΔΥ.Αναγκαστή-

καμε δυστυχώς κάποια  παιδιά
να τααφήσουμεαπ’ έξω.Για του
χρόνουηδιεξαγωγήτουcampθα
είναιγιαδυοβδομάδεςμεπολλές
εκπλήξειςκαιπλούσιαδώρα.Φέ-
τοςόλαήτανπεριορισμένα.Θέλω
οι γονείς ναωθήσουνε ταπαιδιά
προς τοναθλητισμό και ιδιαίτερα
στομπάσκετ.Είναιέναάθληματο
οποίο προσφέρει μεγάλη τεχνο-
γνωσία αλλά και κοινωνικοποίη-
ση. Στόχος μας είμαι να μπολιά-
σουμε τον αθλητισμό στους νέ-
ουςκαινατουςακολουθείγιαόλη
τουςτηζωή.»
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Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΤΟ 6ο VERIA BASKETBALL CAMP 2021

Η πρώτη και φυσι-
κά σωστή κίνηση 
της διοίκησης της 

Βέροιας είνια η ανανέω-
ση της συνεργασίας με 
την ομάδα της Βέροιας. 
Όλοι γνωρίζουμε απο που 
ξεκίνησε ο Γιώτης Τσα-
λουχίδης ο οποίος πολύ 
γρήγορα εγινε  διεθνής  
και μάλιστα στην Βέροια 
φορώντας την φανέλα της 
Εθνικής Νέων . Ακολού-
θησε το 1987 η μεταγρα-
φή του στον ολυμπιακό, 
και φυσικά η συμμετοχή 
του στο Μουντιάλ με 
την Εθνική ομάδα. Έχει 
πολλές συμμετοχές και 
διακρίσεις στο Ελληνικό 
πρωτάθλημα. 

Επίσηςθαπρέπεινααναφέρουμε
οτιπολύ γρήγορα  συνεργάστηκε ά-
ψογακαιμετονπροπονητήτηςομά-
δαςΠάυλοΔερμιτζάκη,καικαλούνται

μαζί να δημιουργήσουν την ομάδα
τουμέλλοντος.

Από τηνΠΑΕΝΠΣΒΕΡΟΙΑανα-
κοινώνονταιταεξής:

Με αμοιβαία εκτίμηση και σεβα-

σμό και από τις δύοπλευρές, συνε-
χίζεται η συνεργασία της διοίκησης
τηςΠΑΕΝΠΣΒΕΡΟΙΑμετονΓενικό
ΔιευθυντήΓιώτηΤσαλουχίδη.

- Στην φωτό με τον υπεύθυνο επι-
κοινωνίας της Βέροιας Κώστα Μπίκα

Η ΠΑΕ Βέροια ανακοίνωσε την ανανέωση
της συνεργασίας με τον Γιώτη Τσαλουχίδη
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος-Ιούλιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό05-
07-2021 μέχρι 
11-07-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
05/07/2021 έως 09/07/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

ΟΝίκοςΠαπανώτας
νέοςπροπονητής

στονΦίλιπποΜελίκης
ΟΝίκοςΠαπανώτας επανέρ-

χεται στοποδόσφαιρο τηςΗμα-
θίας αναλαμβάνοντας τον φιλό-
δοξοφέτοςΦίλιπποΜελίκης

Αναλυτικά η ανακοίνωση του
συλλόγου:

ΟΦίλιπποςΜελίκης ανακοι-
νώνει με ιδιαίτερη χαρά την έ-
ναρξη της συνεργασίας με τον
εγνωσμένης αξίας και ήθους
προπονητήΝίκοΠαπανώτα.

Ο γεννημένος την 14-1-1968
τεχνικός,κάτοχος διπλώματος
UEFAPro,επιστρέφειστοΦίλιπ-
πο για τρίτη φορά, αφού υπη-
ρέτησετηνομάδαμαςάλλεςδύο
φορέςωςποδοσφαιριστής.Μια
τομακρινό1984,ξεκινώνταςεπίτηςουσίαςτηνπλούσιαποδοσφαιρικήτου
καριέρακαιμιατο2002,ωςέμπειροςπλέον.

Οκ.Παπανώταςδιαθέτειέναπλούσιοβιογραφικό,έχονταςεργαστείσε
πολλέςομάδεςμεμεγάληεπιτυχία.

2005-2011:ΟδήγησετηΝίκηΑγκαθιαςστηΔΕθνικήκατακτώντας3τίτ-
λουςκαιδιατηρώνταςτηστηνκατηγορίαγια3έτη

2012:ΚατέκτησετοΚύπελλοτηςΕ.Π.Σ.Μ.μετονΟλυμπιακόΚυμίνων
2013-2014:ΆνοδοςμεταΛευκάδιαστηΓΕθνικήκαιάνετηπαραμονή.
2014-2015:Σταθεράκαλήπορείαμε τηΘύελλαΦιλώταστον1οόμιλο

τηςΓΕθνικής.
2015-2016:ΑπόλλωνΚρύαςΒρύσηςστηΓΕθνικήκαιΗρακλήςΑμπελο-

κήπωνστηνίδιακατηγορία.
ΣτησυνέχειαεργάζεταιξανάστονΗρακλήΑμπελοκήπωνκαιμετέπειτα

αναλαμβάνειτηΒέροια,χτίζονταςτηνομάδαπουστησυνέχειακατέκτησε
τηνάνοδοστηFootballLeague.

ΤελευταίοςσταθμόςτουοΜέγαςΑλέξανδροςΑγίαςΜαρίνας.
Άμεσοςσυνεργάτηςτουθαείναιογνωστόςαπότοπέρασματουαπό

πολλέςομάδεςτηςΗμαθίαςκαιέναςαπότουςπλέονέμπειρουςπροπονη-
τέςτουνόμουΔημήτρηςΧαλκιάς.

ΟΔημήτρηςείναικάτοχοςδιπλώματοςUEFABκαιθασυνθέσειέναικα-
νότατοπροπονητικόεπιτελείομετονκ.Παπανώτα.

ΟΧαλκιάς εργάστηκεωςπρώτοςπροπονητήςστηνΑ.Ε.Χαρίεσσας,
τηΝάουσα,τοΡοδοχώρι,τονΆρηΠαλαιοχωριου,τηνΑΕΠΒέροιαςκαιτα
Λευκάδια,ενώυπήρξεκαιστοπαρελθόνσυνεργάτηςτουκ.Παπανώτασε
ΝίκηΑγκαθιάςκαιΒέροια.

ΤοΔ. Σ. και οΠρόεδρος τουΦιλίππουΜελίκηςΑνδρέαςΚαλαϊτζιδης
στέλνουνστοΝίκοΠαπανώτατιςθερμότερεςευχέςτουςγιατονπρόσφατο
γάμοτουγιούτου,Άρη.

Δυο ασημένια μετάλλια για την 
Ελένη Ιωαννίδου στα 1.500 Κ20

Εγινε τοΣαββατο-
κύριακο στο Καυτα-
ντζόγλειο στάδιο της
Θεσ/νικης τοΠαν/νιο
πρωτάθλημα στίβου
εφήβων νεανίδων.Ο
ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑΣ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣσυμμετείχε με
έξι νεαρούς αθλητές
που κατάφεραν (αν
και οι περισσότεροι
ανήκουν στην κατη-
γορίαπαίδωνκορασί-
δων)  νααγωνιστούν
και να αποκομίσουν
σημαντικές αγωνιστι-
κέςεμπειρίες.

Η  ΙΩΑΝΝΙΔΟΥΕ-
ΛΕΝΗ  κέρδισε δύο
ασημένια μετάλλια
στα1500μ.μεεπίδο-
ση 4΄35΄΄17  και στα
3000 μ. με επίδοση
10’14’’68 . Ο ΚΕΛΕ-
ΠΟΥΡΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
τερμάτισε 4ος στα
10.000μ βάδην με ε-
πίδοση 49’58’’.  ΗΠΑΣΧΟΥΛΑΑΜΑΛΙΑ  συμετείχε στα 100μ. και
στα 200μπετυχαίνονταςαντίστοιχα επιδόσεις 12’’67 ,και 26’’71. Ο
ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣΓΙΑΝΝΗΣστα200μ.μεεπίδοση24’’03.ΗΜΠΕΚΑ
ΚΑΤΕΡΙΝΑκαιηΤΑΝΙΑΠΙΣΚΟΥστοαλμασεύψοςμεεπίδοση1’53
και1.50αντίστοιχα.

ΤοεπόμενοΣαββατοκύριακοθαγίνειστοΒόλοτοπαν/νιοπρωτά-
θλημαπαίδων-κορασίδων

Τρίτη 06-07-2021

1 3 : 3 0 - 1 7 : 3 0

ΓΚΡΕΖΙΟΥ ΔΗΜΗ-

ΤΡΑΠΙΝΔΟΥ11(κά-

τω από τα αστικά)

23310-23023

21:00-08:00 ΖΑ-

ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΑ  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

2623310-24123

Φαρμακεία

Ανανέωσετηνσυνεργασία
μετονΖαφειράκηΝάουσας

οπροπονητής
ΚώσταςΔεληγιάννης

Από τονΖαφειράκηΝάουσαςανακοινώθηκε η ανανέωση της
συνεργασίαςμετονπροπονητήτηςανδρικήςομάδαςχάντμπολκ.
ΚώσταΔεληγιάννη.

Ηανακοίνωσηαναφέρειταεξής
«Ύστερα από την επιτυχημένη συνεργασία τηςπερασμένης

αγωνιστικής χρονιάς, αλλά και την ταύτισηστόχων καιφιλοσοφί-
αςγια τηνανάπτυξητου τμήματος,πουυπάρχειμεταξύτωνδύο
πλευρών,ηνέαδιοίκησητουΖαφειράκημειδιαίτερηικανοποίηση
ήρθεσεσυμφωνίαμετονέμπειροτεχνικόκ.Δεληγιάννηώστενα
συνεχίσειστο«τιμόνι»τηςομάδαςκαιγιατηνερχόμενηαγωνιστι-
κήσεζόν»αναφέρειηανακοίνωση.

Γ.Ε. Νάουσας
Χαμόγελακαιελπίδες
γιατομέλλοναποτους

αθλητές/τριες

Ικανοποιητική ήταν η εμφάνιση των αθλητών και αθλητριών
τηςΓ.Ε.Νάουσαςστοπανελλήνιοπρωτάθλημακ20πουέγινεστη
ΘεσσαλονίκητοΣαββατοκύριακο3-4/7.Οιαθλητέςτουσυλλόγου
πουαποτελούντηνέαγενιάτουστίβουτηςπόληςέφεραναναλυτι-
κάταπαρακάτωαποτελέσματα:

ΈλληΠίπιλα:4ηστούψος(1.63)
ΚοσμαρίκοςΓιάννης:6ος3000μ.Φ.Ε.(11΄00΄΄97)
ΚυριακήΝέγρου:9ηστα100εμπ.(15’’84)&24ηστα400εμπ.(74’’70)
ΝικόλλιΧρήστος:14οςστηΣφαίρα(13.67)&17οςστοΔίσκο(31.38),
ΜπακαλίοςΚων/νος:19οςστομήκος(6.43)
ΚουϊτίλαΠάουλα26ηστα4000εμπ.(79’’92)
ΕπόμενηαγωνιστικήδραστηριότητατωναθλητώντηςΓ.Ε.Νά-

ουσαςείναι στοΠανελλήνιοΠρωτάθλημακ18πουθαγίνειστον
Βόλοκαιοσύλλογοςθασυμμετέχειμε7αθλητές–τριες.

Παίκτρια του ΠΑΟΚ
η Αναστασία Σιδηροπούλου!

Στο δυναμικό της γυναικείας ομάδας ποδοσφαίρου τουΠΑΟΚ
ανήκειαπόπλέονηΑναστασίαΣιδηροπούλουτουΑγροτικούΑστέρα
ΑγίαςΒαρβάρας.Η16χρονηταλαντούχοςχαφξεκίνησετηνενασχό-
λησή της με τοποδόσφαιρο το 2013στηνΑκαδημίαΠοδοσφαίρου
Πατρίδας‘ΕυστάθιοςΧωραφάς’,ενώαπότο2018μεταγράφηκεστον
ΑγροτικόΑστέρα.

Όλοιοιειδικοίμιλάνεγιαμίαταλαντούχαπαίκτριαπουσύντομαθα
εντυπωσιάσειτοπανελλήνιο.

Τηςευχόμαστευγείακαιπάνταεπιτυχίες
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 1369

τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΣΟΥΣΜΑΝΙΔΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κων/νου και 

της Επιστήμα, το γένος Κεσανίδου, που γεννήθηκε 
στο Σοχούμι Γεωργίας και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΟΥΧΡΙΣΤΙΝΑ του Αλεξάνδρου και της 
Ελένης, το γένος Λαβρινιούκ, που γεννήθηκε στο 
Κακάντ Ουζμπεκιστάν και κατοικεί στη Βέροια, πρό-
κειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Πρ. Ηλία Βέροιας.

Δωρεάν rapid tests 
στη Νάουσα 

Συνεχίζονται στη Νάουσα οι δειγματοληπτικοί έλεγχοι στον 
γενικό πληθυσμό, σε συνεργασία του δήμου με τον ΕΟΔΥ, με 
στόχο την πρόληψη και τον περιορισμό της εξάπλωσης της 
νόσου COVID-19. 

Ειδικότερα έως και την Παρασκευή (9.07.2021) θα πραγ-
ματοποιούνται, στην πλατεία Καρατάσου στη Νάουσα, δωρεάν 
rapid tests από τις 09:30 έως τις 14:00.

Οι πολίτες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην διαδι-
κασία θα πρέπει να έχουν μαζί τους τον προσωπικό αριθμό 
υγείας ΑΜΚΑ, ενώ χρειάζεται να δίνουν τον αριθμό του κινητού 
τους, ώστε να ενημερώνονται για το αποτέλεσμα από τον ΕΟ-
ΔΥ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  

Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατό-
μων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροι-
ας ευχαριστεί θέρμα τον καλό μας φίλο και 
εξαιρετικό αθλητή κ. Κώστα Τσαρτσαρή για 
την ευγενική χορηγία ειδών από τα Camp 
Basket που διοργανώνει στην πόλη μας. Ευ-
χαριστούμε για τον τρόπο που με ευγένεια 
ψυχής συνδέει  τον αθλητισμό και τα ΑμΕΑ. 
Καλή αντάμωση.

ΗΕθελόντριαΔιευθύντρια
καιΠρόεδροςτουΣυλλόγου

Μιχαηλίδου-ΔαμιανίδουΜελίνα

Αποφοίτηση με χαμόγελα 
από το ΣΔΕ ΝΑΟΥΣΑΣ

Άλλη μια σχολική χρονιά τε-
λείωσε... λίγο από κοντά λίγο α-
πό μακριά... κάτω από μάσκες... 
κρατώντας αποστάσεις... πάντως 
τελείωσε!!! Ίσως όχι  όταν έπρε-
πε, στον καιρό της, αλλά επειδή 
ποτέ δεν είναι αργά και πάντα θα 
υπάρχει μια Δεύτερη Ευκαιρία, 
όλα παίρνουν τον δρόμο τους και 
έρχεται και η ώρα για το πολυπό-
θητο απολυτήριο! Είπαμε... Δια 
Βίου Μάθηση!!!

Συγχαρητήρια λοιπόν του Σ-
ΔΕ ΝΑΟΥΣΑΣ στον Β Κύκλο που 
κατέβαλε τόση προσπάθεια δύο 
χρόνια τώρα. Ιδιαίτερα συγχαρη-
τήρια στις δύο εκπαιδευόμενες με 
τους ειδικούς επαίνους συνεπέ-
στερης φοίτησης, την Μαρία του 
Β Κύκλου και την Ελένη του Α.

Συγχαρητήρια του ΣΔΕ και «σε 
όλους όσοι τα κατάφεραν και με 
το ΖΟΟΜ και με τα όλα όσα χρει-
άστηκε να μάθουν την χρονιά που 
πέρασε! Άξιοι όλοι! Σας αγαπά-
με και ξέρουμε πως μας αγαπάτε και 
σεις... Καλό καλοκαίρι σας ευχόμαστε, 
καλή συνέχεια... Να αξιοποιήσετε στο 
έπακρο τις δυνατότητες σας, μην στα-
ματάτε εδώ, όλοι έχετε ό,τι χρειάζεται! 
Το αποδείξατε με την αξία σας!!!»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά :
-Τους Φίλους των Πάρη Παπαδόπουλο και Μίμη Αποστολίδη , για την δωρεά του ποσού των 

200 Ε , για ένα πλήρες γεύμα , υπέρ αναπαύσεως των ψυχών αυτών.
-Ανώνυμες Κυρίες , για την δωρεά του ποσού των 200 Ε , για ένα πλήρες γεύμα , εις μνήμη 

της μητέρας τους Αναστασίας , με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της.
-Ανώνυμους Κύριους , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη Δημη-

τρίου Κάτσιου.
-Ανώνυμους Κύριους , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη Ιωάννη 

Χασιώτη.
-Ανώνυμους Κύριους , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη Βασιλεί-

ου Γκόγκου.
-Τον π.Παναγιώτη Χαλκιά , τα τέκνα και τα εγγόνια του , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε 

, εις ανάπαυση της ψυχής της συζύγου , μητέρας και γιαγιάς τους , Ασπασίας Χαλκιά (πρεσβυτέ-
ρας).

-Τον Σύλλογο Διδασκόντων 5ου ΓΕΛ Βέροιας , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη 
Σωτηρίου Μοσχόπουλου , πατέρα του συναδέλφου τους Αναστασίου Μοσχόπουλου.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά πατάτες και κρεμμύδια , εις μνήμη προσφιλών 
προσώπων.

-Την κ.Χριστοφορίδου , για την ευγενική προσφορά γλυκισμάτων , για τους Ηλικιωμένους του 
Γηροκομείου Βέροιας. 

-Την κ.Μαίρη Κουτόβα-Χασιώτη ,για την δωρεά του ποσού των 120 Ε , εις μνήμη του συζύγου 
της Παύλου Χασιώτη, με την συμπλήρωση 3 ετών από τον θάνατό του.

ΕκτηςΔ/νσεως
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοι-
κία200 τμ,στηΦυτειάμε

πανοραμικήθέα,σεοικό-

πεδο1.500τ.μ.Τιμήευκαι-

ρίας. Τηλ.: 23310 93389

κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
2ου ορόφου, άριστο, 85

τ.μ., χ. ασανσέρ, στην

Μητρόπολη, σε τιμή ευ-

καιρίας 38.000 ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέρι-

σμακοντάστοΜουσείο,

90 τ.μ., 34.000 ευρώ.

Τηλ.: 6934 888738 Με-

σιτιοκόΑκίνητα Ημαθί-

ας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
700 τ.μ. στηνΑγ.Βαρβά-

ρασεπλαγιά, με θέα τον

Αλιάκμονα, στηνπλατεία

του χωριού. Πληρ. Τηλ.

6981058526.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός χέρ-
σος11.000 τ.μ.στονΆγιο

Γεώργιο, θέση «ΣΥΚΙ-

ΕΣ».Τηλ.: 6945 122583,

Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα ό-
ρια Αγγελοχωριου-Αρ-

χαγγέλου 2 χωράφια

κολλη τά ,  25  κα ι  11

στρέμματα, περιφραγμέ-

να, παλμέττα βερύκοκα

6 ετών σε φούλ παρα-

γωγή,  άρ ιστης κατά-

στασης, 4 εξαιρετικές

ποικιλίες, με μπεκάκια.

Παρακαλώ μόνο σοβα-

ρές προτάσεις. Κινητό:

6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-

πωλείο επί της οδούΜη-

τροπόλεως στη Βέροια.

Πληροφορίες τηλ. 6976

063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικι-
άζεται  γκαρσονιέρα, 1ος

όροφος, σε πολύ καλή

κατάσταση. Πληρ. τηλ.:

6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μη-

τροπόλεως 35, χώρος 90

τ.μ.περίπου,με3χώρους

και κουζινα,W.C., για ε-

παγγελματικήχρήσηήγια

διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.:

6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΕΤΑΙΡΙΑ, μέλος του
δικτύουCoffeeBerry, ζη-

τά να προσλάβει άμεσα

για στελέχωση του κα-

ταστήματος στη Βέροια,

Barista και πωλητές λια-

νικής.Απαραίτητηπροϋ-

πόθεση η προηγούμενη

εμπειρία σε αντίστοιχη

θέση.Μόνιμηεργασίακαι

μισθός βάση εμπειρίας.

Αποστολή βιογραφικών

στοCoffeeberry.veroia@

gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  εργάτης
αρτοποιείου για μόνιμη

απασχόληση σε φούρνο

στηνΠατρίδα.Απόφοιτος

σχολής ή προϋπηρεσία

απαραίτητη. Τηλ.: 6944

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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271012,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για
κουζίναναεργασθείσετα-

βέρναγιαΣάββατοκαιΚυ-

ριακή. Τηλ.: 6972 012622

κοςΧρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  σερβ ι -
τόροι για να εργασθούν

σε ταβέρνα για Σάββατο και

Κυριακή.Τηλ.: 6972012622

κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσερβιτόροςγια
να εργασθει Σαββατοκύρια-

κο στην ταβέρνα του «Χα-

ρατσή» στη Βεργίνα. Πληρ.

τηλ.:6906404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να
εργασθεί σε βιοτεχνία, πλή-

ρες ωράριο, μόνο πρωϊνά,

ασφάλ ιση.  Θα εκτ ιμηθε ί

προϋπηρεσία. Τηλ.: 6951

226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας με

δικότουμηχανάκι.Γιαπληρο-

φορίεςστοτηλ.6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις, άνω των20 ετών, για

τηνκουζιναβοηθητικόπροσω-

πικόκαιγιατηλάντζα,απότα-

βέρναστηΒέροια.Τηλ.:23310

70846,ώρεςεπικοινωνίαςαπό

τις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο
για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106386ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένηΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφά-
νειας43τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένητο1978καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια,μεΚλιματισμό,Σκαλιάεισόδου,
Τιμή:230€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Διαθέσιμοαπο
1/07/2021.

Κωδ: 106232 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Κωδ:
106972ΚΕΝΤΡΟ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρα
συνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.,στον2οόροφομε
1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,καινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ανακαινισμένο
μερικώς,σεπολύκαλήγειτονιά,ηθέρμανσητου
μεκλιματιστικόκαιέναθερμοπομπό,μεμηναίο
μίσθωμα220€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23277ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,επιπλωμένη
κομπλέγκαρσονιέρα55τ.μ.,καθ.κατασκευή
1996,1υ/δ,1οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκο-
πτηκαιείναισευπεράριστηκατάσταση,αλου-
μινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,πολυτελής
κατασκευήκαιάριστηδιαρρύθμιση,ενεργειακής
κατηγορίαςΓ,αυτόνομηθέρμανσημεωρομε-
τρητές,θωρακισμένηπόρταεισόδουκαιμεπολύ
μεγάληβεράντα,ενοίκιο260€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςε-
πιφάνειας60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό
1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιένανθερμοπομπό,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμένηπόρτα
εισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,φρεσκοβαμ-
μένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθωμα230€.
Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια,
διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τιμή:

320€.
Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλά-
πες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακό
θερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματι-
κήςευκαιρίας,350€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται
αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,Ενοικιάζεταιπλη-

σίοντηςΠλ.ΩρολογίουκαιεπίτηςΚεντρικήςμε
40τ.μ.,1οςορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάσταση
προσφέρεταισετιμήπροσφοράςστα130€.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλογια
κάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο140€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-ΚέντροσεπαράλληλοτηςΒε-

νιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας20τ.μ.
Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραίαβιτρίνα.
Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμεδικότου
WC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.Ενοίκιο
μόνο150€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23954ΚΕΝΤΡ0,Κατάστημαμε100
τ.μ.ισόγειοκαι55τ.μ.υπόγειοσυνολικά155τ.μ.,

κατασκευήκαινούργια,σεπολύκαλήτιμή,μόνο
400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσσης
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητακατάστη-
μασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισόγειο.Αποτε-
λείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C-Ενοίκιο:250
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκαλή
κατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,ενιαί-
οςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύλογικό
,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
Βενιζέλου/Μ.Αλεξάνδρουτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106808ΣτοκέντροτηςΒέροιαςπλησί-

ονΜητρόπολης,έναεξολοκλήρουανακαινισμέ-
νοδιαμέρισμα-ρετιρέ65τ.μ.με2υπνοδωμάτια
-σαλοκουζίνακαιμπάνιο,στον6οόροφο,κατα-
σκευής1970τοοποίοδιαθέτειγερμανικάσυνθε-
τικάκουφώματαμάρκαςKoemmerlingμετριπλή
υάλωση,ηλεκτρικάρολάαλουμινίουκαισήτες,
ενεργειακότζάκι,DAIKININVERTER12000BTU
κλιματιστικόστησαλονοκουζίνα,ατομικήθέρ-
μανσημεαντλίαθερμότητας,προεγκατάσταση
ηλιακούθερμοσίφωνα,πλήρηεγκατάστασησυ-
στήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακοσμητικές
κατασκευές.Επίσης,διαθέτεικέλυφος-θερμο-
πρόσοψηκαθώςκαιθερμομόνωσηοροφής.Έ-
χειγίνειεκβάθρωναλλαγήτωνηλεκτρολογικών
καιτωνυδραυλικώνεγκαταστάσεων.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24τ.μ.περίπουι-
σόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας
,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομικήθέρμαν-
σημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστόγκαράζστο
Ισόγειο38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρική
θέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο:95.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι84τ.μ.
καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σεκαλήκα-
τάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσόμπαpellet
ηοποίαμπορείναπαραμείνεικαιμεκλιματισμό,
είναισεπρονομιακήτοποθεσία,ιδανικόγιαιδιο-
κατοίκηση,σετιμήπροσφοράςμόνο65.000€.
ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

ΠωλείταικατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα,
κατασκευήςτου1999.ΤοΙσόγειοαποτελείταια-
πόένα1υ/δ,υπερπολυτελέςσαλόνιμαζίμετρα-
πεζαρία,μετζάκι,κουζίναανεξάρτητηκαιμπάνιο.
Ο1οςόροφοςέχειπρόσβασημεεσωτερική
σκάλακαιαποτελείταιαπό4υ/δ,καθιστικόκαι
έναυπερπολυτελέςμπάνιο,ηθέρμανσηείναιμε

δύοεπιλογές,έχειατομικήπετρελαίουκαιυπάρ-
χεικαιξυλολέβητας.Ευρίσκεταισεπεριφραγμένο
οικόπεδο480τ.μ.μεπολύωραίοκήπο,διαθέτει
επίσηςμιαανοιχτήθέσηστάθμευσηςαυτοκι-
νήτουκαιαποθήκηστηναυλήπερίπου15τ.μ.,
ζητούμενοτίμημα200.000€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριώνε-
πιπέδων352τ.μ.,κατασκευή1981,αποτελείται
απόυπόγειο,ισόγειοκαι1οόροφο,πολύκαλά
διατηρημένη,σεπολύσπάνιοφυσικόπεριβάλ-
λον,ποιοτικήκατασκευήτόσοοιεσωτερικοίτης
χώροιόσοκαιέξωείναισεάριστηκατάσταση
φροντισμένοιαπόνοικοκύρηδες,οιχώροιτης
μέσαπολύλειτουργικοί,μεπολλέςντουλάπες
,μεδύοπάρκινγκστεγασμέναέξω,πωλείται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο325.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξημόνοσε
πραγματικόενδιαφέρον.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδομήα-
ποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.καιαναδομή
355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)έναδιαμ/μα
ισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μαισόγειο124τ.μ.
γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.καιδ)τέταρτοδι-
αμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμήευκαιρίαςόλαμαζί
μόνο110.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-

λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελούμενοι
από3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.Το
συνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή1976,
είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκατάσταση
,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:52.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστημα

συνολικήςεπιφάνειας28τ.μ.Ισόγειοκαι28τ.μ.
Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικα-
τασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σετιμήπρο-

σφοράς20.000€.
Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,

πωλείταιμεγάληςπροβολήςισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα,
μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεσηστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,ΠωλείταιΧωράφι

220τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία,ευκαιρία
γιαμεγάληυπεραξία,σχεδόνχαρίζεται,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνοαπό10.000€τώραμό-
νο5.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-
κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας2183
τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμήπολύ
καλήμόνο,50.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζίμε
κλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίαςόλα
μαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ZHTEITAI βοηθός λογιστή για
εργασίασε λογιστικό γραφείο.Απα-

ραίτητη, τριετής τουλάχιστονπροϋ-

πηρεσία.Τηλέφωνο:2331021106.Α-

ποστολήβιογραφικώνστοygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντί-

δα γερόντων για κάποιες ώρες ή

και για 24ωρη βάση, καθαριότητα

σπιτιών,γραφείωνκαισκάλες.Τηλ.:

6940998054.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ,
απόφοιτος κλασικού τμήματιος,

με πολύχρονη διδακτική πείρα,

παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε

μαθητέςΔημοτικού-Γυμνασίου-Λυ-

κείου.Ειδικές τιμέςσεαδέλφια και

σεγκρουπ2-3ατόμων.Θερινάμα-

θήματα κάλυψηςκενώνπουδημι-

ουργήθηκανλόγωπανδημίας.Τμές

προσιτές. Τηλ. επικοινωνίας: 6973

387996&2331304510.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία σο-

βαρή κυρία  έως 55 ετών. Πληρ.

τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά ε ίδη

της CICU: καροτσάκι (χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα με

βάση, τραπεζάκι φαγητού, κάθι-

σμα αυτοκινήτου και 2 ποδήλα-

τα παιδικά σε πολύ κατάσταση,

400 ευρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥισογειαΓκαρσονιερα35τ.μ10000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΚΟΝΙΤΣΗΣεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C250€
ΕΛΗΑ2ΔΣΚΤζακι,Ωρ/σηπαρκιγκ.αποθηκηκοπλαμ400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ(Κωδ.Αγγ.ΥΠΒΛ_2)
Η εταιρίαAlexander

S.A, που εδρεύει στη
Βέροια, ανακοινώνει το
άνοιγμανέαςθέσηςεργα-
σίαςΒΟΗΘΟΥΛΟΓΙΣΤΗ,
στο τμήμα του λογιστηρί-
ουτης.

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΚάτοχοςπτυχίουΑΕΙ

ήΤΕΙΟικονομικώνΣπου-
δών

•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέσηλογιστηρίου
•ΓνώσηΗ/ΥκαιπρογραμμάτωνERP
•ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας
ΠαροχέςΕταιρίας
•Άριστες συνθήκες εργασίας σε ένα σύγχρονο και ευχάριστο

περιβάλλον
•Μόνιμηαπασχόληση
•Προοπτικέςεξέλιξης
Οιυποψήφιοιθαπρέπει ναπαραδώσουνμέχρι τις  15 Ιουλίου

2021βιογραφικόώστε ναπεράσουναπόπροσωπικήσυνέντευξη
καιναγίνειάμεσαηπρόσληψήτους.Κατάθεσηβιογραφικώνστην
έδρατηςεταιρίας,είτεσεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr,
καιστις2περιπτώσειςεπιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠΒΛ_2.
Πληροφορίες
ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικού2331023774

Στην ΓρίτσαΛιτοχώ-
ρουΠιερίας σε απόστα-
ση 50 μέτρων από την
θάλασσα, σε καταπρά-
σινο περιβάλλον, νοι-
κιάζονται για την θερινή
περίοδο διαμερίσματα
πλήρως επιπλωμένα και
εξοπλισμένακαιμεWi-Fi.
(τηλ.6977241877,23520
61207,2351033873).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΦΑΡΜΑ-
ΚΟΠΟΙΟΣ ή υπάλληλος
γιαφαρμακείοστοΔήμο
Νάουσας. Θέση πλή-
ρους απασχόλησης. Θα
εκτιμηθεί εμπειρία στις
πωλήσεις ή σχετική με
το χώρο προϋπηρεσία.
Αποστολήβιογραφικών:
pharmajob7@yahoo.
com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:  6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com

Από την επιχείρηση «ΦΡΑΝΤΖΗΣΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑ-
ΣΤΕΙΑ»ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ.

Απαραίτηταπροσόνταόρεξη,κέφιγιαδουλειάκαιδημιουργία.
Πλήρεςωράριο,Ασφάλιση.Μισθός ικανοποιητικός.Μόνιμη

θέση εργασίας.Η εμπειρία θα ληφθεί υπ όψιν.Πληροφορίες
και βιογραφικά στοmail bakeryfrantzis@gmail.com ή αυτο-
προσώπωςστο κεντρικό κατάστημαΜΙΑΟΥΛΗ17στηΒέροια
(8.00-11.00π.μ.)



 Με τις ευλογίες  του Θεού ένωσαν τις ζω-
ές τους το περασμένο Σάββατο, ο δικηγόρος 
και φίλος, Μιχάλης Χασιώτης γιος του επι 
χρόνια δημάρχου Βέροιας Γιάννη Χασιώτη 
και της Μαρίνας Ρουσάκη και η αγαπημένη 
του  Ευαγγελία Ιωαννίδου, ενώπιον των 
οικογενειών τους, συγγενών, φίλων και συ-
ναδέλφων που  μοιράστηκαν την χαρά τους, 
στον Ι. Ν. Αγίου Αντωνίου Βέροιας.

Ο «Λαός» εκφράζει τις θερμότερες ευχές 
στο ζευγάρι για βίο ανθόσπαρτο και στους 
γονείς τους,  να τους χαίρονται και να τους 
καμαρώνουν!
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P Να δείτε που 
στο τέλος είσοδος 
των ανεμβολίαστων 
σε εσωτερικό θα ε-
πιτρέπεται μόνο για 
να ψηφίσουν…

 
P Την ξύνουν τη 

ράχη τους στην γκλί-
τσα του τσομπάνη οι 
κυβερνητικοί. Αλλά 
καλά κάνουν.

 
P Πάντως ε-

κείνα τα 150 ευρώ 
έχουν μάλλον πατέ-
ντα σε κάτι τσιγγά-
νους να πούμε.

 
P Μέχρι κι ο Μα-

νουσάκης κάνει σίριαλ για τον έρωτα ενός εμβολι-
ασμένου με μια ανεμβολίαστη. Δεν μπορεί, κάπου 
θα συναντηθούνε.

 
P Ο δε Πάνος Κιάμος λέει ότι θα τραγου-

δά μόνο σε όσους έχουν πιστοποιητικό. Κυά-
μους σπέρνει. Σφύριξε κι έληξε.

 
P Το καλύτερο μέτρο είναι η μπριζόλα των 

εμβολιασμένων να σερβίρεται με πατάτες τηγανη-
τές και των ανεμβολίαστων με μπάμιες.

 
P Στην Κρήτη πάνε στα μαγαζιά με καρα-

μπίνες. Θα τους ρωτήσει π.χ. ο μαγαζάτορας 
αν έχουν κάνει εμβόλιο; Χλωμό.

 
P Σε σπίτι μετανάστριας συνελήφθη το Νο2 

της Χρυσής Αυγής. Αν είσαι και Παπάς, με Ου-
κρανή θα πας.

 
P Πάντως είχα άλλη εικόνα για τις Ουκρα-

νές.
 
P Μετά τη σύλληψη μπογιατζή για τα έργα 

της εθνικής πινακοθήκης, ο Χρήστος Παπάς συ-
νελήφθη στου Ζωγράφου. Η ΕΛΑΣ ζωγραφίζει.

 

P Να δούμε τώρα 
στη φυλακή πόσο θα 
μετράει η μπογιά του.

 
P Τώρα με το Euro, 

ρώτησαν έναν Γάλλο, 
έναν Άγγλο και έναν 
Έλληνα τι στάση προ-
τιμούν στο σεξ και για 
ποιο λόγο.

Ο Γάλλος απάντησε: 
Όπως να’ναι, αρκεί να 
μπορώ να βλέπω τα ω-
ραία της μάτια!

Ο Άγγλος απάντησε: 
Όπως να’ναι, αρκεί να 
μπορώ να βλέπω το ω-
ραίο της σώμα!

Ο Έλληνας απάντη-
σε: Όπως να’ναι, αρκεί 
να μπορώ να βλέπω το 
ματς!

 
P Έκλεισε η Μου-

δανίων κατακαλόκαι-
ρο για την ταινία του 
Μπαντέρας. Τελικά 
από τη μύτη θα μας 
το βγάλουν το Χόλυ-
γουντ. 

 
P Και:
 
Μια ηλικιωμένη κυρία αποφάσισε να πληρώσει 

έναν καλό ζωγράφο να της φτιάξει το πορτρέτο 
της. Και του λέει:

«Ζωγράφισε και μερικά σκουλαρίκια με διαμά-
ντια, ένα περιδέραιο με διαμάντια, βραχιόλια με 
σμαράγδια, ρουμπίνια καρφίτσες, και ένα χρυσό 
ρολόι Ρόλεξ...»

«Μα αφού δεν φοράς τίποτα από όλα αυτά για-
τί να το κάνω αυτό;» είπε ο ζωγράφος.

«Το ξέρω,» είπε η γυναίκα. «Σε περίπτωση 
όμως που εγώ πεθάνω πριν τον άντρα μου, και 
είμαι σίγουρη ότι θα ξαναπαντρευτεί, θέλω η και-
νούργια γυναίκα του να κάνει άνω-κάτω το σπίτι 
ψάχνοντας για αυτά τα χρυσαφικά και να του κά-
νει τη ζωή μαρτύριο»!

Κ.Π.

Να ζήσουν ευτυχισμένοι και αγαπημένοι!
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